COMRES

Premier Christian Radio

METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 1,960 practising Christians aged 16+ in the UK online between the 13th and 17th March 2015. Data were weighted
to be representative of all practising Christians in the UK as per the Church Census 2005. ComRes is a member of the British Polling

Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press
release unless otherwise agreed.

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock:

katharine.peacock@comres.co.uk

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk




Table 1 — Analysis by Region

Counts Hot Stated  |Region
Analysis %
Break % East East of West Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Ho rephy Midlands England London Horth East | Horth West | South East |South West | Midlands |(Humberside Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 6 a3 76 206
0% 6% 5% T 3% T 29% 0% 9% A 0% 5% L 1 A11%
Weighted 1960 2 &9 92 17 ¥0 129 607 193 145 &5 12 T 64 225
0% 5% 5% 9% A% % ) b 10% % A% 1% A% 3% 11%
Which, if any, of the following policy areas are most
important in helping you decide who to vote for 7
Promoting UK economic growth JoF - 5] =1 235 15 12 104 30 18 7 - 12 11 [=n]
16% - 3% 2% S% 5% 4% 4% 0% E% 2% - 4% 4% 20%
- 9% B% 14% 22% 9% 17% 6% 13% a% - 16% 16% 27%
Making sure that the benefits of economic growth 809 1 49 36 100 25 42 264 EBS 45 49 10 a4 40 49
are felt by all M 0% 6% 4% 12% 3% a% 3% G% B% 6% 1% 4% a% B%
B 55% S9% S5 S6% 5% 45% S5 1% SEY 0% 44 %% B2% 2%
Redefining Britain’s relationship with the EU 296 - 12 23 15 =l 22 a0 23 20 G - 5] T a4
15% - 4% 8% B2% 3% 8% 0% 9% T 2% - 3% 2% 18%
- 14% 25% 1% 13% 7% 15% 13% 14%% T - 1% 1% 24%
Managing the HHS 827 - jet] 47 76 31 =x 2355 79 K<l 40 10 a7 14 j=1u]
42% - 2% B% 9% 4% a9 28% 0% 9% a% 1% 4% 2% 10%
- 44% 1% 44% 4% 2% T39% 419 a9 479 G7% 45% 28% SE%
Controlling immigration 284 - 16 20 16 26 13 89 15 20 B 2 11 T 40
15% - 6% T B% 9% % 1% % T 2% 1% 4% 2% 14%
- 15% 2% 9% ST % 14% 15% &% 145 5% 20% 15% 11 % 5%
Keeping down the cost of everyday itemns, such as 211 1 11 10 17 =] 15 63 26 22 13 a a 3 17
food, energy and travel 11% 0% 5% S% &% % T 30% 12% 0% B9 0% 4% 2% &%
29% 13% 1% 10% a9 11% 10% 13% 15% 6% 2% 10% 2% S%
Improving the education system 256 1 16 7 16 15 24 a7 24 22 16 - 7 =] 15
13% 0% E% 3% B% E% 9% 4% 9% 8% B% - 3% 3% B%
29% 18% T =k 21% 15% 14% 12% 15% 19% - 9% 12% T
Improving housing affordability 373 1 15 g 32 E =) a9 42 36 12 a9 23 22 B
19% 0% 4% 2% % 2% 2% 26% 11% 0% 3% 2% 6% B% 16%
1% 17 % 9% 19% 9% T 1E6%: 2% 25% 14%: T2% 30% 9% 2E6%
Reducing crime and anti-social behaviour 155 1 a =] 4 4 =] G4 =] 11 ] - a 3 24
8% 1% S S% 5% 2% B% 415 5% T B9 - S 2% 15%
B0% E% 9% 2% 5% T 11% 4% 8% 119 - E% 4% 1%
Reducing the Government’s budget deficit 390 - 15 19 14 18 19 145 45 25 10 1 135 G B0
20% - 4% 2% 4% 5% 5% a7 11% E% 3% 0% 3% 2% 15%
- 16% 21% % 26% 15% 24% 22% 7% 12% 6% 17% 13% 27%
Making the welfare system fairer 637 1 32 26 ] 17 56 213 45 39 36 - 28 24 =x]
33% 0% 9% 4% % 3% 9% 3% T B% 6% - 4% 4% 10%
B SE % 29% S5 25% 45% 5% 25% 2T 42%, - SE % GG 25
Providing adequate care for the elderhy 508 - 24 et 52 12 27 133 73 44 22 2 el 10 E1
26% - 5% ) 10% 2% S% 26% 14% 9% 4% 0% 2% 2% 12%
- 27% 42% 1% 17% 21% 22% 38% 3% 2B8%: 16% 12% 16% 27%
Maintaining Britain’s overseas aid budget 37d - 17 14 =] =] 14 105 42 33 25 1 11 235 42
19% - 4% 4% 10%: 2% 4% 29% 1% 9% T 0% 3% B2% 11 %
- 19% 15% 23% S% 11% 18% 229% 23% 299% E% 14% 3T 18%
Don't know 18 - 1 - 1 1 2 3 4 2 o - [u} - 3
1% - E% - 4% 4% 11% 7% 249 13% 2% - 1% - 17%
- 1% - 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% - 0% - 1%
Hone of these a0 o 1 3 3 2 12 28 15 3 1 - 3 3 12
5% 0% 2% 3% T 2% 14% 1% 7% 3% 1% - 4% 3% 13%
9% 2% 3% 4% 3% 10% S% 8% 2% 2% - 4% 4% S%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Horth East | Horth'West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 i3 B 93 76 206
0% 6% 5% ki I o 29% 10% 9% k] 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 70 129 (11K 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% &% % I % % 10% % I 1% 4% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply 45 - i} 1 1 0 5 g 2 4 1 - 9 1 14
2% - 0% 2% 2% 1% 1% 17% 4% % 2% - 20% 2% 0%
- 0% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% - 12% 2% E%
Promote UK economic growth
Labour 249 - El 5 45 3 16 a1 12 1d 13 - 3 13 kil
13% - 3% 2% 18% 1% 6% 33% 2% T 5% - 1% 2% 13%
- 10% 2% 26% 4% 13% 13% E% 13% 15% - 4% 20% 14%
Conservatives 989 1 49 46 G4 45 a7 314 110 ] 48 3 32 33 104
50% 0% 8% 2% T% 5% B% 32% 1% T% 5% 0% 3% % 1%
3% 55% 0% 40% E5% 44% 53% 5T% 48% 7% 22% 42% 1% 48%
Liberal Democrats g2 - 4 11 3 4 3 25 i 3 2 9 2 1 g
k] - 4% 13% 4% 5% 3% 3% 9% 3% 3% 11% 2% 1% 10%
- 4% 12% 2% E% 2% 4% 4% 2% 3% T2% 2% 2% 4%
UKIP 25 - - 2 1 - 1 g 2 4 1 - 2 2 B
1% - - 9% 3% - B% 21% T% 14% 4% - 7% T% 22%
- - 2% 0% - 1% 1% 1% 2% 1% - 2% % 2%
Green Party 38 - 2 1 9 - 3 9 7 3 1 - 1 - 1
2% - 5% 4% 3% - 9% 23% 19% 9% 2% - 3% - 2%
- 2% 1% 5% - 3% 1% 4% 2% 1% - 2% - 0%
Other 52 - 2 2] 0 0 10 g 1 1 1 - g 2] 4
3% - 3% 18% 1% 0% 20% 16% 2% 3% 2% - 10% 17% %
- 2% 10% 0% 0% % 1% 1% 1% 1% - 7% 14% 2%
Don't know 479 2 24 16 43 17 33 150 52 42 18 1 22 5] X
2% 0% 8% 3% 9% 4% 7% 3% 1% 9% 4% 0% 8% 1% 11%
E9% 27% 18% 25% 255% 2E6% 25% 27% 29% X% B% 29% 9% 24%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth'West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland | Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 9% 136 64 133 568 m 170 85 6 93 6 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% 4 0% 5% 4 %
Weighted 1960 2 89 92 17 ] 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4% % 3% 10% & 4 1% 4 3% %
Hot Stated
Ho reply M - 2 1 2 ] 4 4 3 2 1 - g 1 3
2% - 5% I B% 1% 13% 13% % 7% 2% - 28% I g%
- 2% 1% 1% 1% i 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 1%
Make sure that the benefits of
economic growth are felt by all
Labour 640 - k] 23 1 2 i 171 52 4 ¥, g 7 24 70
33% - 5% 5% 13% 4% % 27% B% B% 5% 1% 4% 4% 1%
- 5% 2% 47% 40% 0% 26% 7% T3% 3% 7% 5% 0% %
Conservatives 325 - 5 11 16 13 19 133 i 20 B 2 g 8 42
7% - 3% 3% 5% 4% % 41% 1% B% 2% 1% % I% 13%
- 0% 12% 9% 18% 15% 2% 18% 14% g% 16% 12% 13% 18%
Liberal Democrats 240 1 14 B 5 ] 9 73 12 22 20 1 8 3 )
12% 0% B% I 4% 2% 4% % 13% % &% 0% T 1% 15%
% 6% T 5% T T4 12% 17% 15% 24% B% 10% 5% 16%
UKIP 35 - 1 B 1 3 2 7 4 3 1 - 2 a 5
2% - 2% 17% % &% T4 20% 13% &% 2% - 5% 1% 15%
- 1% B% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% - 2% % 2%
Green Party 127 - B 3 24 4 & 4 7 12 5 - 2 a 13
6% - 5% 2% 9% i 5% i 5% % 4% - 1% % 10%
- T I 14% 5% 5% &% % &% 5% - 2% % B%
Other 61 - 4 10 i ] 11 10 2 2 1 - 7 10 3
3% - T 6% 1% % 9% 16 % % 1% - 12% 16% 5%
- 5% 1% 1% % 9% 2% 1% 1% 1% - g% 15% 1%
Don't know 501 2 21 26 3 17 i 163 59 5 18 1 14 17 53
26% % 4% 5% % i S 2% 12% T4 4% 0% T T 1%
£9% 24%, 2% 3% 25% i 7% el 24% 21% B4 18% 7% 3%
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Counts Not Stated |00
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Horth East | Horth West | South East |South West | Midlands  |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 [ 1] 133 568 2 170 i [ 93 76 206
0% 6% 5% % k1 (k)] 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% 11%
Weighted 1960 2 i) 92 171 T0 129 60T 193 145 i 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% L b (k)] H% 10% % 4% 1% L2 % 11%
Hot Stated
Ho reply 36 - 1 1 1 I 4 4 2 3 - - i - 12
2% - 2% 2% 2% 1% 12% 1% 2% % - - 23% - 32%
- 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% - - 11% - 2%
Manage the HHS
Labour (i1 - 32 an a8 33 44 179 42 40 4 i} 22 ] B
3% - 5% 2% 14% 2% T% 28% 7% B% B% 0% 3% 2% 10%
- 6% 33% 1% 48% 4% 29% 22% 27% 43% 2% 29% 46% 29%
Conservatives 128 1 13 20 23 13 32 167 43 24 12 2 16 11 43
22% 0% 3% 2% 2% 3% T 30% 11% B% 3% 1% 4% 2% 1%
M% 14% 22% 13% 18% 24% 28% 25% 17% 14% 20% 21% 17% 2%
Liberal Democrats 150 - g 3 i 3 B 41 19 10 12 a 2 1 2a
8% - B% 2% 2% 2% 4% 27% 13% 7% 3% B% 1% 1% 19%
- 10% 3 2% 4% 4% T 10% 7% 14% 1% X% X% 13%
UKIP 345 - - 4 0 0 2 5 4 2 1 - 1 2 1
2% - - 13% 1% 1% T 16% 10% B9 %% - 49 T 330
- - 2% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 1% - 2% 4% 2%
Green Party 46 - 4 2 10 - 4 12 3 g 1 - 1 2 3
2% - 8% 4% 21% - 8% 27% 5% 12% 3% - 2% 4% T%
- 4% 2% B% - 3% 2% 1% 4% 2% - 1% % 1%
Other 1) - 3 1 - 0 12 11 2 10 1 - g 9 3
3% - 4% 1% - 0% 2% 18% 3% 17% 1% - 13% 15% 2%
- 3% 1% - 0% 10% 2% 1% 7% 1% - 11% 14% 1%
Don't know 558 2 29 il 4 20 25 1a7 T4 49 18 1 18 9 a4
28% 0% 5% E% % 4% 4% 4% 13% 9% 3% 0% 3% 2% 10%
9% 3% 340 249 20% 19% % 0% 4% % 2% 230 15% 249
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Morth East |Morth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 2 170 5 6 93 6 206
0% 6% 5% % % T 29% 10% P #h 0% 5% #h 1%
Weighted 1960 2 ] 92 1M 0 129 607 193 145 a5 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% LT T % 10% T #h 1% +i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 40 - 2 1 3 i 5 13 1 2 - - 3 1 3
2% - % 2% 7% 1% 12% % 3% % - - % 3% 8%
- 2% 1% 2%, 1% 4%, 2%, 1% 2%, - - 1% 2%, 2%
Control immigration
Labour 158 - & B 32 2 12 43 11 G 5 - 3 2 7
% - 5% 4% 20% 1% 5% 2T% 7% 5% 3% - 2% 1% 17%
- 8% 7% 19% 3% 9% 7% B% % % - 4%, 3% 12%
Conservatives 395 1 7 1 28 25 k| 132 43 25 14 i 7 9 £
20% 0% 2% 3% 7% % 3% 33% 1% % 4%, 0% 2%, 2%, 16%
% 8% 12% 16% 35% 24%, 20%, 20% 17% 7% 2% 9%, 1 4%, 28%
Liberal Democrats 105 - 1 g 3 1 4 22 g 12 g & 1 1 27
5% - 1% 9% 3%, 1% 4%, 21%, 5% 1% B 5% 1%, 1%, 6%
- 1% 10% 2% 2% 3% 4%, 5% 5% a% 1% 1% 1% 12%
UKIP 540 - e 33 33 24 32 165 55 33 25 2 33 15 54
28% - 5% 7% B 4% fi% % 10% 7% 5% 0% Fi% 3% 10%.
- 30% 42% 20% 4% 25%. 2T% 26% 25%. 0% 20% 43%, 24% 24%
Green Party 42 - 1 1 10 - 3 19 3 3 1 - 0 0 -
2% - 3% 3% 24%, - 7% 45% 7% 3% 2% - 0% 0% -
- 2% 1% [ - 2% 3% 1% 2%, 1% - 0% 0% -
Other 68 - 3 2 3 1 10 21 2 2 9 - 4 9 2
3% - 4%, 3% 5%, 1%, 15% 0%, 3% 3%, 1 4%, - Fi% 13%, 2%
- 3% 2% 2%, 1% 8% 3%, 1% 2%, 1%, - 5%, 14%, 1%
Don't know 610 2 #1 22 55 17 # 1892 70 a7 24 1 | 2 45
3% 0% 7% 4% 10% 3% 5% 2% 1% 9% 4% 0% 3% 4% 5%
B9% 46% 24% 4% 24% 24% 2% 3% 39% 25% 7% 2T% $1% 1%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | HorthEast | Horth West | South East |South West | Midlands [Humberside| Ireland | Scotland Wwales | Mot known
Base
Unweighted 1960 4 122 9% 136 64 133 568 m 170 85 6 LK) 76 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 0% 9% 4% 0% 5% & 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 0 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4% % 3% 0% % 4% 1% 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 38 - 2 2 2 0 g ] 2 2 - - ] 1 7
2% - B% 4% E% 1% 13% 14% 5% E% - - 24% 3% 8%
- % 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% - - 12% 2% %
Keep down the cost of
everyday items, such as food,
energy and travel
Labour 554 - 73 24 B4 il 32 151 50 43 42 a 23 18 53
28% - 4% 4% 12% 4% B% T 9% 9% 2% 0% 4% 1% 0%
- 26% 26% 40% 29% 25% 245% 26% 3% 49% 2% 20% 20% 24%
Conservatives 6 1 14 16 2 19 36 181 45 7 11 3 14 18 &7
23% 0% % 4% % 4% 8% 3% 10% E% 2% 1% % 4% 13%
3% 17% 18% 13% 7% 28% 26% 3% 9% 12% 2% 1% 20% 245%
Liberal Democrats 92 - ] 2 g 2 5 a1 14 4 3 8 ] i 7
5% - Bt 2% 5% i 5% 4% 15% 4% 4% g% % 0% T
- it 2% % I 4% 5% T % 4% % % 1% %
UKIP 2 - - g o - 3 3 1 1 i - 2 - ]
1% - - 24% 1% - 15% 13% It T4 2% - 1% - 24%
- - B% 0% - 2% 0% 0% 1% 0% - i - %
Green Party 57 - 4 1 10 - 4 17 3 4 1 - 1 i 12
3% - 6% 2% 17% - B% 3% B% &% 2% - 1% 1% 20%
- 4% 1% E% - 1% % 2% I% 1% - 1% 1% 5%
Other 64 - 2 10 1 1 11 14 2 1 2 1 7 3 4
3% - % 16% 1% 1% 17% 2% 4% 2% 1% 1% 10% 14% B%
- 2% 1% 0% 1% 9% 2% 1% 1% 2% B% 9% 14% 2%
Don't know 688 2 a3 12 B = 3 224 76 56 % - 16 16 a0
35% 0% 5% 5% 9% 4% 5% 3% 1% 8% 4% - 2% 2% 2%
B9% 42% 5% 6% 0% 26% T 30% 3% 3% - 2% 26% 6%
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Counts Hot Stated | ~ooo"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 2m 170 85 6 93 i 206
0% 6% 5% % 3% T 29% 10% 9% P 0% 5% L L 1%
Weighted 1960 2 89 92 1 70 129 507 193 145 85 12 76 64 25
0% 5% 5% 9% P T % 10% r) P 1% +h 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 25 - 3 2 1 0 4 4 1 3 - - 0 1 5
1% - 1% 8% 5% 2% 17% 15% 4% 2% - - 1% 5% 20%
- 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% - - 0% 2% 2%
Improve the education system
Labour 4H - 15 16 51 21 35 133 24 22 34 ] ] 16 54
2% - 4%, 4% 2% 5% a% 30% 5% 5% 8% 2% 1%, 4% 2%
- 0% 19% 0% 0% 27% 2% 1 2% 16% 40% 1% 7% 26% 24%,
Conservatives 509 1 15 20 24 20 2 189 57 33 16 ] 17 13 54
26% 0% 4% 4% 5% 4% % 39% 1% £% 3% 1% 3% % 12%
% % 22% 4% 28% 22% 33% 28% 23% 19% 20% 23% 20% 26%
Liberal Democrats 209 - 14 16 19 3 & 43 22 | 5 1] 7 2 43
1% - 7% 7% 9% 1% 4% 23% 0% 0% 3% 0% 4% 1% 2%
- 15% 7% 1% 4% % 8% 1% 15% B% 2% 10% 3% 8%
UKIP 25 - - K] - 1 1 ] 5 2 1 - 3 2 3
1% - - 1% - 2% 2% % 18% B% 4%, - 9%, Bi% 10%
- - % - 1% 1% 1% % 1% 1% - 3% % 1%
Green Party 67 - 2 k] 20 1 5 14 i 12 1 - 0 1 3
3% - 3% 4% 29% 1% 7% 2% 9% 18% 2% - 1% 1% 5%
- 2% 3% 12% 1% 4% 2% 3% 8% 2% - 1%, 1% 1%
Other 5 - 2 ] 0 0 12 22 5 2 1 - 17 11 4
Fi - 2% 1% 0% 0% 14% 6% B% 2% 1% - 20% 13% 5%
- 2%, 10% 0% 0% 9% 4%, 3% 1% 1%, - 2%, 7% 2%,
Don't know 596 2 33 i 56 24 3 178 73 1] 2 - 26 16 53
30% 0% 5%, 4% 9%, 4% % 30% 1 2% 8% 4%, - 45 3% 4%,
A% % 23% 3% 35% 28% 29% 3% 4% 30% - 4% 28% 24%
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Counts Hot Stated  |"=2/0"
Analysis
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Horth East | HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Bage
Unweighted 1960 1 122 96 116 64 113 G638 M 170 85 3 a3 76 206
0% 6% &% % 3% % 29% 10% 9% 2% 0% 5% 3 11%
Weighted 1960 2 89 92 17 T0 129 11K 193 14% i) 12 76 64 225
0" &% &% 9 4 s Hha 10% T 4% 1% $a kT 1%
Hot Stated
Ho reply 30 - 1 1 1 0 4 3 2 2 - - ] 1 4
2% - 3% 59 S0 1% 13% 16% 5% 2% - - 20% 2% 13%
- 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% - - 11% 1% 2%
Improve housing affordability
Labour G626 - K| 22 a4 an 40 170 45 34 42 ] 14 2 i)
120 - S0 49 13% S0 B9 2% T 59 T 1% 2% 3% 14%
- 35% 24% 49% 43% 3% 28% 24% 23% 0% T2% 18% 4% S0%
Conservatives 289 1 9 5] 16 7 23 106 45 20 g 2 5} 9 32
15% 0% 3% 2% B 2% A% AT 16% T4 3% 1% 2% 3% 11%
% 10% T %% 10% 18% 17% 23% 14% 2% 15% 2% 14% 14%
Liberal Democrats 194 - g 13 T 1 a T3 17 18 5 - 17 1 e
10% - 4% T% % 1% 4% IT% 9% 9% 2% - 9% 0% 14%
- 9% 14% 4% 2% G% 12% % 13% 5% - 22% 1% 12%
UKIP 25 - ] 5 1 3 2 4 1 2 1 - 3 - 4
1% - 2% 18% % 11% 2% 17% 4% T4 2% - 11% - 15%
- 0% 5% 0% 4% 2% 1% 1% 1% 1% - 4% - 2%
Green Party 126 - 7 3 22 B 10 a7 a 149 g - 1 2 5}
6% - B% 2% 18% 5% G% 29% 4%, 15% B% - 1% 1% 5%
- 0% 3% 13% oo 2% B% 2% 13% 2% - 2% 3% 3%
Other 61 - 2 10 - 0 ih 12 2 K] 1 - a 10 4
3% - 3% 16% - 0% 17% 19% 3% 4% 1% - 13% 16% 7%
- 2% 1% - 0% G% 2% 1% 2% 1% - 11% 15% 2%
Don't know 609 2 ki kil 41 22 3 201 76 47 20 2 20 bl Eid
H% 0% 2% 2% T 4% 2% 33% 13% a% 3% 0% 3% 3% 11%
B9% 35% 34% 24% 32% 24% 33% 39% 32% 24% 13% 26% 2% 28%
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Counts Hot Stated | 200"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire &| Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 2 170 85 ] 93 i 206
0% 6% 5% e 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% i 1%
Weighted 1960 2 3 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 i 54 225
0% 5% 5% 9% 4 % % 10% e 4% 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 33 - 1 1 1 i 5 7 1 3 1 - g 1 3
2% - % ki ki 1% 16% 20% 4% 9%, 3% - 26% % 0%
- 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1%, - 1% 2% 2%
Reduce crime and anti-social behaviour
Labour 258 - 16 g 45 4 27 ™ 16 g 14 - 7 12 2
13% - B% 2% 18% 2% 10% 28% 5% 4%, 2%, - 3% 5% 12%
- 18% 5% 2% E% 2% 12% 8% % 7% - 9% 9% 14%
Conservatives 687 1 | 24 44 a7 a7 235 72 5 a7 1 25 18 &
35% 0% 4% 4% B% 5% 5% 34% 9% 8% 4%, 0% 4% % 2%
H% 3% 6% 26% 54% 29% 39% 3% 35% 32% 8% 3% 28% 6%
Liberal Democrats 94 - 5 12 B 3 3 26 92 5 3 g 2 i &
5% - B% 3% B% % A% 28% 13% % 3% 9% 2% 0% %
- B% 3% ki 4% 2% 4% 5% 4%, 4%, 4% 2% 1% ki
UKIP 92 - i 16 i 4 3 25 92 5 2 2 16 3 5
5% - 0% 17% 0% 4% 4% 27% 13% 5%, 2% 2% 7% % B%
- 0% 17% 0% 5% A% 4% 5% 3% 2% 15% 20% 4% 2%
Green Party 4 - 2 1 10 - 2 g 3 4 - - - - 18
2% - % ki 20% - 4% 19% % 8% - - - - 6%
- 2% 1% B% - 2% 1% 2% 3% - - - - %
Other 56 - 2 g i i 10 12 2 1 1 - 5 g 4
3% - % 16% 1% 0% 19% 22% 3% 2% 1%, - 9% 16% T%
- 2% 0% 0% 0% 8% 2% 1% 1%, 1%, - 7% 14% 2%
Don't know 691 2 34 23 B4 21 41 222 75 ] a7 1 14 il 74
35% 0% 5% ki 2% ki B% 32% 1% % % 0% 2% ki 1%
B% 3% 25% 3% 30% 3% 3% 39% 43% 44%, T 18% 3% 3%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Ho reply Midlands England London | Horth Fast | Horth West | South Fast |South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 1 122 96 136 64 133 111 201 170 85 13 93 TG 2006
0% 6% 5% % 3 T 29% 10% 9% 2% 0% 5% 2% 11%
Weighted 1960 2 i) 92 171 T 129 GO7 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4% % % 10% % 4% 1% 3% 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 32 - 2 2 1 a 4 4 2 3 - - g 1 =
2% - 5% 5% 2% 1% 13% 13% 5% 9% - - 26% 3% 14%
- 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% - - 11% 2% 2%
Make the welfare
sy=ztem fairer
Labour 652 - 3a 16 a0 28 42 172 53 34 42 a 23 26 g4
33% - B% 3% 14% 4% B% 26% 8% B% E% 0% 4% 4% 13%
- 43% 18% 2% 40% 32% 28% 28% 26% 49% 4% 3% 40% KEkS
Conservatives kT - 10 13 23 14 28 129 35 29 g 1 14 14 a6
19% - 3% 3% B% 4% 8% 4% % 8% 2% 0% 4% 4% 15%
- 1% 14% 13% 1% 2% % 18% 20% 9% 11% 18% 2% 25%
Liberal Democrats 220 1 q 17 10 3 11 g2 36 12 16 g 7 2 25
11% 0% 4% 5% 5% 1% 5% 28% 17% 5% T 4% 3% 1% 11%
% 1% 18% B% 4% 5% 10% 19% 5% 19% 1% 10% 3% 11%
UKIP 44 - a 3 - 1 2 15 g 2 1 2 3 2 7
2% - 1% %% - 2% G% 34% 14% 5% 2% 4% B% 2% 15%
- 0% 3% - 1% 2% 2% 3% 2% 1% 15% 3% 3% 3%
Green Party 106 - 4 2 2 4 il 41 4 10 7 - 1 1 4
6% - 4% 2% 20% 4% g% 5% 4% 9% 6% - 1% 1% 4%
- 4% 3% 12% G% % T 2% % G% - 1% 1% 2%
Other 65 - 4 9 1 u} 10 9 2 1 1 - 9 10 12
3% - 7% 14% 1% 0% 14% 13% 3% 2% 1% - 13% 15% 18%
- 5% 10% 0% 0% 8% 1% 1% 1% 1% - 12% 15% 5%
Don't know 163 2 21 30 25 19 24 174 56 a0 1 - 11 g 33
24% 0% 2% 5% 2% 4% 5% 35% 12% 11% 2% - 2% 2% 7%
B9% 23% 2% 15% 2T% 18% 29% 29% 5% 13% - 14% 13% 15%
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Counts Not Stated  |"-0o"
Analysis
Break % East East of West  |Yorkehire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Baze
Unweighted 1950 1 122 96 116 64 113 568 2M 170 85 [ a3 T6 206
0% 6% 5% % % T 29% 10% 9% 4% 0% &% b 1%
Weighted 1960 2 i) 92 171 70 129 BOT 193 145 85 12 76 64 225
0% A% 5% b 4 Ik Hh 0% I 4 1% Lo k1 1%
Hot Stated
Ho reply 24 - 1 1 1 1 4 4 2 3 - - 1 1 4
1% - 4% 4% E% 4% 2% 17% 10% 12% - - 3% 5% 16%
- 1% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% - - 1% 2% 2%
Provide adequate care for the elderhy
Labour 634 - -] a5 T3 35 kTl 177 ] 47 a9 | 1 1 TG
2% - 5% B9 1% E% B 20% E% T% B 1% 2% 3% 12%
- 39% 5% 43% 51% 28% 29% 20% 33% 4% T2% 15% 34% 4%
Congervatives 2 1 4 9 17 7 22 137 i 19 g 2 14 2 ]
16% 0% 1% 3% E% 2% T 44% 10% 6% 3% 1% 4% 1% 12%
H% 5% 2% 10% 10% 17% 23% 16% 13% 10% 15% 18% 4% 17%
Liberal Democrats 190 - 10 4 16 2 7 ] 42 12 15 1 3 2 20
10% - S% 2% 8% 1% 4% 3% 22% 6% % 0% 1% 1% 10%
- 1% 4% 9% 2% 3% 10% 22% G% 1% B% 4% 3% 9%
UKIP 26 - - 3 0 3 4 4 2 - 1 - 2 2 5
1% - - 12% 1% 1% 15% 14% 7% - 4%, - B% 9% 2%
- - 3% 0% 4% 3% 1% 1% - 1% - 2% 4% 2%
Green Party 1] - 4 2 1 2 a 17 g 7 4 - - i} 3
3% - 7% 3% 18% 4% G% 28% B% 11% B% - - 1% 5%
- 5% 2% E% % 4% % % 5% 4%, - - 1% 1%
Other T4 - 2 10 - ] 10 12 1 K] 1 - 20 10 3
Lo - 3% 13% - 0% 14% 17% 1% 4% 1% - 27% 14% E%
- 2% 11% - 0% G% 2% 1% 2% 1% - 2E% 16% 2%
Don't know 640 2 33 29 53 19 39 188 72 53 17 1 26 24 74
31 0% 2% 3% % 3% 6% H% % A% 3% 0% 4% 4% 12%
E9% W% 32% MN% 27% 0% 3% 3% 3% 21% 7% 5% 35% 3%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Ho rephy Midlands England London | Horth East | Horth West | South East | South West | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 2mM 170 85 6 93 76 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% 11%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 6 64 225
0% 5% 5% 9% 4% % 3% 10% % 4% 1% 4% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply 34 - 2 1 1 1 4 5 2 3 1 - g 1 g
2% - 5% % 4% Ky 12% 14%, T 9% 2% - 25%, 3% 1 4%
- 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 2%
Maintaining Britain's
overseas aid budget
Labour 387 - 21 12 62 22 24 a5 20 a0 23 5 14 14 42
20% - 5% 3% 16% B% B% 25%, 5% B% B% 2% 4% 4%, 1%
- 23% 13% 36% 3% 19% 16% 1% 21% 27, 1% 18% 2%, 9%
Conservatives 555 1 23 24 25 21 45 196 54 30 a0 3 19 23 52
28% 0% 4% 4%, 4%, 4% 8% 35%, 0% 5% 5% 1% 3% 4%, 1%
Kk 26% 26% 14%, 30% 35% 32% 28% 21% 36% 24% 24%, 36% 27%
Liberal Democrats 248 - 11 16 1 G g a5 37 16 a8 - g a8 33
13% - 5% B% 4%, 2% 3% 35% 15% 7% 3% - 3% 3% 13%
- 3% 17% % % % 14%, 9% 1% % - 1% 12% 15%
UKIP 23 - - 0 0 1 2 10 2 1 - - 1 - 6
1% - - 1% 1% 3% 1% 42%, % 4%, - - 4% - 26%
- - 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1% - - 1% - 3%
Green Party 143 - 4 3 an 1 g 44 20 17 4 - 1 1 10
% - 3% 2% 2% 0% 5% 3% 4%, 12% 3% - 1% 1% T
- 5% 3% 18% 1% % T 0% 12% 5% - 1% 1% 5%
Other 51 - 2 g 1 0 10 9 1 2 1 - 4 9 4
% - 4% 18% 2% 0% 19% 17%, % 4%, 2% - 8% 17%, T
- 2% 10% 1% 0% 8% 1% 0% 1% 1% - 5% 14%, 2%
Don't know 519 2 26 7 # 19 7 162 57 45 18 1 22 a8 B4
26% 0% 5% 5% 8% 4% 5% 3% 1% 9% 3% 0% 4% 2% 12%,
B 29% 29% 4%, 27% 21% 27, 29% 31% % B% 28% 13% 29%
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Counts Mot Stated | =oo"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |[Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1950 4 122 95 136 64 133 568 201 170 8 ] 93 76 206
0% 6% 5% i 3% % 29% 10% 9% 4 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 9 17 70 129 607 193 145 8 12 76 64 225
0% 5% 50 91, 4 % % 10% L 4 10 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 1582 2 £ & 125 g2 107 511 158 106 B 2 E3 57 179
8% 0% 4%, 5% 2% 3% % 2% 10% T4 4% 0% 4%, 4%, 1%
% Ta% 89% T3% T4% §3% 4% 2% 7% T 15% 90% 89% 0%
Educational background
Party leader 284 1 13 7 T} 16 20 T 2 7 17 g 7 ] a0
15% 0% 5% 3% 12% B% 7% 25% 10% 9% B% 3% 3% 2%, 1%
20% 14%, % 20% 23% 159, 12% 14%, 19% 20% % 9% 9%, 13%
Candidate for local MP 299 1 12 ] 44 12 20 &0 22 32 7 10 g 4 41
15% 0% 4%, 3% 15% 4% 7% 7% 7% 1% 2% 3% 2% 1% 14%
20% 14%, % 6% 18% 159, 13% 1% 2% 9% B5% 7% 7% 18%
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Counts Hot Stated | 20"
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Morth East | Horth West | South East |South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 563 20 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% T 3% T 29% 10% 9% + 0% &% F 1%
Weighted 1960 2 i} 92 1M Fil] 129 607 193 145 85 12 76 64 225
[IE 5% &% Lo F T % 10% T 3 1% L o 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 748 1 il a5 63 29 43 226 74 53 KH] il 35 25 94
3% % 4% S % 49 T4 0% 10% T4 S 0% R 3% 13%
G1% 3% 38% 3% 2% 8% % 38% 3T% 41% 2% 45% 40% 42%
Previous work or life experience
Party leader &30 ] i} a5 70 il [51] 282 7 &7 k] 3 23 34 I
4% 1% 2% 4% % 4% T J4% 9% % 4% 0% % 4% 9%
9% 42% 38% 1% 5% 47% 4% 40% 7% 8% 26% 0% 4% 4%
Candidate for local MP 1097 1 52 53 1M 39 72 326 106 86 43 10 L a7 127
56% 0% 5% 5% 9% 4% 7% 0% 10% % 4% 1% 4% 3% 12%
39% 5% 5% 9% 6% 6% S4% S85% 8% 6% 4% 3% 5% 6%
15

COMR@




Counts Not Stated | co0"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth Fast | Horth West | South Fast |South West | Midlands |[Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 i 93 T 206
0% 6% 5% T ¥ T 29% 10% b ¥ 0% 5% T 1%
Weighted 1960 2 89 92 1 T 1249 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% T % % 10% Fi % 1% P kT 1%
Hot Stated
Ho rephy 1029 1 44 bl 81 a7 s 2 96 75 43 1 35 il 129
53% % 4% G% 5% 4% 9% 0% 3% % 4% % 3% 3% 13%
G1% 9% Gd% 7% 52% G8% 1% S0% 52% S0% % 46% 45% 5%
Policy interests
Party leader 679 1 H 25 £E 21 33 238 il 43 26 g | 21 a7
5% 0% 5% 4% 10% 3% 5% 35% 1% 6% 4% 1% 6% 3% 8%
3% 4% 2% 8% 29% 25% 39% aT% 0% 3% 1% 51% 34% 25%
Candidate for local MP 136 1 33 2 78 30 32 220 72 B0 38 3 29 il g3
38% 0% 5% 4% 1% 4% 4% 0% 10% a% 5% 0% 4% 4% 1%
29% 7% 29% 45% 43% 25% IE% 7% % 45% 2% 7% 49%, 7%
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Counts Hot Stated | 20"
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Morth East | Horth West | South East |South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 9% 136 64 133 568 M 170 85 B 93 6 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% M%
Weighted 1960 2 1] 92 1M 0 129 607 193 145 85 12 6 64 225
0% 5% 5% 9% % ) % 10% ) 4 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 870 - a6 33 104 3 51 72 &7 £S5 41 1 v a7 &
4% - 4% 4% 1 2%, 4% Bi% 3% % &% 5% % 4% 4% 10%
- 41% 36% B1% 48% 40% 45% 35% 45% 49%, £% 49% 58% 40%
Having a personal Christian faith
Party leader 799 2 36 43 47 32 £4 247 o 56 36 11 L 20 84
#% 0% 5% B% B 4% &% 3% 1% 7% 4% 1% 3% i 10%
100% 41% 52% 27% 46% 48% 4% 47% 3% 42%, B4% 33% 3% AT
Candidate for local MP 965 2 46 52 ] 35 fid 295 112 £3 41 11 33 2 124
49% 0% 5% 5% B 4% 7% 3% 12% 7% 4% 1% 3% i 13%
100% 52% 6% 35% 51% S0% 45 58% 44% 45% B4% 43% 41% 54%
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Counts Hot Stated Rﬂglnn
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South Fast |South West | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 565 20 170 5 6 93 Fi ] 206
0% 6% 5% T I T 29% 10% 9% iy 0% 5% i 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 5 12 7b 64 225
0% 5% 5% 9% 1% T% % 10% T [ 1% L5 ki ] 1%
Hot Stated
Ho reply 595 - 33 Koz g3 33 45 142 il 35 15 g 15 16 o4
J0% - 2% 6% 14% 6% 8% 24% 12% 6% 3% 2% 3% 3% 10%
- 7% 42% 45% 45% 5% 23% 7% 24% 18% TE% 20% 26% 26%
Shares my values
Party leader 1076 2 an 43 76 28 g0 388 a7 70 E1 0 53 Kil 135
55% 0% 4% 4%, % 3% 6% 6% a% 6% 6% 0% 5% 3 13%
100% 45% 7% 45%, 4% 46% G4% 45%, 45% T2% 4% B9% 49% G0%
Candidate for local MP 1202 2 ol H 4 3 73 415 108 97 0 3 o4 47 149
61% 0% 4% 3% % 3% B% 35% 9% 8% 5% 0% 4% 4% 12%
100% 7% 455, A0% 45% 7% BE% SE% B % % 4% % Ta% EE%
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Counts Hot Stated | oo"
Analyzis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales | Hot known
Baze
Unweighted 1960 4 122 9% 136 64 133 568 m 170 85 6 93 76 206
0% 6% 5% i 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 0 129 607 193 145 85 12 76 64 22
0% 5% 5% 9% 4 % % 10% % 4% 1% 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 670 2 34 % 53 32 a7 188 BE 48 KE] g 34 ol 52
34% 0% 5% 4% 8% 5% 8% 0%, 10% 7% 6% 1%, 5% 3% 8%
1%, 39% 28% 3% 6%, 447, 33% 4% 33% 447, 72% 44%, 33% 23%
If they live in the
constituency [applies
to local MP only]
Candidate for local MP 1290 1 55 B 118 ar 72 409 128 9 47 3 42 43 172
66% 0% 4% 5% 9%, % B% 32% 10% 7% 4% 0% % 3% 13%
29%, B1% 7%, 9%, 54%, 55% B7% B6% B7% 6% 28% 6% B7% 7%
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Counts Hot Stated | "oo0"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 95 136 64 113 568 0 170 85 b 03 76 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% £0 50 9% 4% o Y% 10% 4 4%, 1%, 4%, 3 M9
Hot Stated
Ho reply 458 1 20 28 kY 12 ks 144 g2 20 14 1 29 10 B
2% 0% 4% % % 3% 8% 2% 1% 4% 3% 0% B 2% 13%
3% 2% % 18% 17% 0% 4% % 13% 6% E% 3% 6% 7%

Their party's overall policies

Party leader 1343 2 i1 aa 132 a2 T 40 133 118 T " 43 40 137
69% 0% % 4% 10% 4% % % 10% 9% 3% 1% 3% 3% 0%
B9% B9% B3% % 5% B0%: 5% B9% 1% 79% 94% 29% B3% B1%
Candidate for local MP 1027 2 43 47 108 al i1 ke 2 2 2 1 2 47 12
52" 0% % 2% 1% 2% % % 7% T4 f% 0% 3% % M%
B9% 5% 2% B3% 2% 48% 23% % a0% B9% 2% KTk 4% a0%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysiz %
Break % East East of West  |Yorkshire &| Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 | 122 96 136 64 133 568 201 170 i 6 93 76 206
0% % 5% % k1) % 9% 10% 9% 4% 0% 5% % 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4 % % 10% % 4% 1% 4% 3% M%
Hot Stated
Ho reply 172 . 76 a0 145 Bl 17 557 172 127 78 10 £8 57 174
88% 0% 4% 5% 8% 4% % 2% 0% % 5% 1% 4% % 10%
91% BR% B7% B5% BE% 9% 92% B9% 38% 2% B5% 5% a0% 7%
Other characteristic
Party leader 149 0 g B 25 7 E a0 10 14 4 2 . 2 32
% 0% 5% E% 16% 4% 4% 20% E% 8% % 1% 2% 2% 1%
8% 5% % 14% 5% 5% 5% 5% 10% 5% 15% 3% 4% 14%
Candidate for local MP 183 0 11 11 14 7 5 43 18 13 7 2 5 5 36
9% 0% E% E% % 4% 5% 23% 0% % 4% 1% 5% % 20%
8% 12% 12% 8% 1% % % 9% 8% 2% 15% 1% 2% 16%
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Counts ot Stated | oo
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire &| Worthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | HorthEast | HorthWest | South East |South West | Midlands |Humberside| Ireland | Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 | 122 96 136 64 133 568 m 170 85 6 93 76 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% 4% 0% 5% &% 1%
Weighted 1960 2 89 92 m 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4% % 3% 10% % 4% 1% 3% 3% 1%
Hot Stated
Horeply| 1886 . ] &7 165 ] 128 535 190 128 g4 12 76 B3 216
96% 0% 4% 5% 8% 4% % % 10% % 4% 1% 4% % 1%
100% 5% 8% 5% 5% 100% HE% 5% BT 9% 100% 59% 59% BG%

Hone of these listed here

Party leader 58 - 4 4 4 2 - 18 2 16 1 - 1] a &
¥ - B% B% B% 3 - % 4% 20% 1% - 0% 1% 13%
4% 4% 2% 2% - % 1% 1% 1% - 0% 1% %
Candidate for local MP 40 - 4 4 3 - - 14 3 3 - - I 1 3
2% - 8% 10% 8% - - 44% B% 1% - - 1% 2% T4
4% 2% 2% - - e 1% o - - 1% 1% 1%
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Counts Hot Stated  |Foion
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Ho rephy Midlands England London Horth East | HorthWest | South East | South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 20 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% T 3% T 29% 10% 9% 4% 0% 5% 4% 11%
Weighted 1960 2 84 92 17 To 129 6Ov7 193 145 85 12 7h 64 225
0% 5% 5% 9% 4% T M% 10% T 4% 1% 4% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply T4 - 1 3 3 1 =] 34 9 1 ] - 1 ] 18
4 - 1% 4% 4% 1% 7% 45% 13% 1% 1% - 1% 0% 22%
- 1% 3% 2% 1% 4% E% 2% 0% 0% - 1% 0% 7%
Shares my faith
Very important 372 2 17 14 12 18 27 116 54 28 14 3 10 9 38
19% 0% 4% 5% 3% S% T % 16% T 4% 1% 3% 2% 10%
E9% 19% 21% T 2B% 21% 19% o 19% 17 % 2% 13% 15% 17 %
Fairly important 653 1 36 40 52 27 48 216 B0 43 24 il 25 16 6]
33% 0% E% E% 8% 4% 8% 3% 9% T 4% 0% 4% 2% 10%
3% 40% 445 0% 38% 38% 6% o 30% 29% 2% 33% 25% 28%
Fairly unimportant 587 - 28 21 52 14 25 164 47 a7 32 k| 36 17 a5
30% - 5% 4% 9% 2% 4% 28% 8% 10% 5% 2% E% 3% 14%
- 3% 23% 0% 20% 20% 2T% 24% 39% 38% TE% 475 V% 38%
Yery unimportant 196 - 4 7 43 G 11 5] 12 12 13 - 3 9 14
10% - 2% 4% 23% 3% E% % E% G T - 2% 5% T
- 4% T 26% 5% 5% 10% E% 5% 15% - 4% 14% B%
Don't know 56 - 3 2 3 2 3 13 B 3 1 - 1 9 9
3% - 5% 3% 5% 4% 5% 27% 9% G 2% - 2% 16% 16%
- 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% - 1% 14% 4%
Hot applicable - 1 do Py | - 1 - 5 1 9 1] - 1 - - - 3 -
not vote 1% - B% - 24%, B% 43% 1% - T - - - 13% -
- 1% - 3% 2% 7% 0% - 1% . . B} 4% }
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Counts Not Stated |/ =00
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 1 122 9% 136 64 133 568 2m 170 85 [ 93 6 206
0% 6% 5% 7% 3% % 29% 10% 9% 4 0% 5% L 1%
Weighted 1960 2 39 92 LFi| 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% B 5% 9% 4% 7% % 10% T 4 1% L1 3 1%
Hot Stated
Ho reply 5 - 2 2 3 3 & 13 B 2 2 - 2 - 5
o - 3% 4% % 5% 1 6% 24% 1% 4% 4% - 5% - 7%
- 2% 2% 2%, 4% B 2% ) 1% iy - 3% - 4%
Having a faith, not
necessarily my own
Very important 294 - 16 25 a0 5 17 &0 24 20 13 2 4 3 53
15% - 3% 9% 10%: 2% Bi% % &% T% 4% 1% 2% 1% 18%
- 8%, 25% 8% 7% 13%, 13% 1 2%, 14% 1 6% 20% B% 3% 23%
Fairly important 786 1 34 33 ] 20 4f 241 a4 ] 33 9 3 12 a0
40% 0% 4%, 4% 10% 3% B% 2% 1% % 4% 1% 5% 2% 1%
3% %, 36% 47% 20% 355 1% 43% 40% 35% 72% 47% 9%, 40%
Fairly unimportant 438 1 20 20 23 14 26 140 35 42 16 0 22 20 o6
22% 0% 4%, 5% 5%, 3% B% 2% % 0% 4% 0% 5% 5% 13%
0% 22%, 22% 3%, 20% 20% 23% 20% 29% 10%, 2% 28% % 25%
Very unimportant 3 0 g 7 29 B 15 Fic] 16 15 13 - 10 14 5
1% 0% 3% 3% 3% 3% T3 4% T 7% B% - 5% 7% 4%
a% 7% 7% 7% 9% 1 2%, 12% % 1% 15% - 14% 23%, 4%
Don't know 144 - 11 4 2 20 7 47 16 5 & 1 2 11 g
T - 7% 3% 1% 14% 5%, 2% 1 2%, 4% 5%, 0% 1% 3% 5%
- 12% 4% 1% 29% Bi% 5% % 4% a% B% % 8%, 4%
Hot applicable - | do not vote 34 - 1 - B} 1 9 3 9 2 - - - 3 1
2% - 3% - 14% 4% 2% 5% 2% £% - - - 3% 3%
- 1% - 3%, 2% 7% 0% 5%, 1% - - - 4%, 0%
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Counts Hot Stated  |"o9'°"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |South'West | Midlands (Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 563 201 170 85 [ 93 76 206
0% B% &% ™ % T 29% 10% 9 L7 0% 5% L 11%
Weighted 1960 2 89 92 1M Fil] 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 3% % 3% 10% T % 1% L ki 1%
Hot Stated
Ho rephy 22 1 1 2 2 2 ] 1 2 1 ] - 3
1% 3% 3% oo 3% 2% 399 3% T 29 1% - 14%
1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 1%
Share my values generally
Very important 895 2 i} 44 TG 24 a0 286 106 7 Kil 2 22 a3 107
46% % 4% 2% 9% 3% B% 32% 12% % 3% % 2% 4% 12%
E3% 43% 48% 43% 4% 9% 47% $0% 49% J6% 16% 28% G1% 47%
Fairly important 863 1 41 44 o4 a8 5] 256 BE G2 43 g 51 24 )|
44% % 5% 2% 10% 4% 7% 29% 8% T% 5% 1% B% 3% 10%
Kik 45% 43% 49% Sd% 47% 42% 3% 3% S0% TE% B7% % 40%
Fairly unimportant 119 7 3 3 3 5 43 17 7 10 1 3 2 17
6% G% 2% 3% 3% 4% 6% 14% E% % 1% 3% 1% 14%
7% 3% 2% 5% 4% 7% 9% 2% 12% B% 4% 2% 8%
Very unimportant 20 1 1 1 1 1 g 1 1 1 ] - 3
1% 4% % 3% 5% 7% 42% T% T% 3% 1% - 17%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%
Don't know 18 2 I I 2 1 ) 3 1 ] - 4
1% 9% 2% 1% 10% A% 23% 16% % 1% - 22%
2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 2%
Hot applicable - | do not vote 17 Il - 5 1 g 1 - 1 - -
1% 1% - 29% 4% S4% 4% - % - -
0% - 3% 1% 7% 0% - 1% - -
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Counts Hot Stated  [Ro90n
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Ho rephy Midlands England London | Horth East | Horth West | South East |South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Baze
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 13 93 Fi ] 206
0% 6% 5% T kT [k 29% 10% % 4% 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 Fi ] 64 225
0% &% 5% 9% L [k ] % 10% T 4% 1% 3% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply 23 - - 1 4 - 3 10 1 - 1 - i} - 4
1% - - 3% 15% - 12% 42% 4% - 5% - 1% - 17%
- - 1% 2% - 2% 2% 0% - 1% - 0% - 2%
Promotes a long-term vision for
gociety which fits with my values
Very important 1283 2 54 B1 118 4 70 415 135 95 B3 2 43 ) 126
B65% 0% 4% 8% 9% 3% % 32% 1% 7% 5% 0% 4% 4% 10%
G9% B19% BB G3% SE% S5 GE%% T0% BE% To% 16% B2% 6% SE%
Fairly important 560 1 32 29 43 24 42 161 a1 46 19 10 20 7 72
29% 0% B% 8% % 5% 7% 28% 9% G% 3% 2% 4% 1% 13%
% 6% 3% 25% 40% 3% 26% 26% 32% 2% G4% 26% 11% 32%
Fairly unimportant 5 - 1 1 - 1 3 v 3 1 1 - - 1 16
2% - 4% 2% - 2% G% 20 % 4% 2% - - 3% 4T%
- 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% - - 2% T%
Very unimportant 10 - - 1 - - 1 7 - - 1 - - - 1
1% - - 7% - - 13% G59% - - 7% - - - 9%
- - 1% - - 1% 1% - - 1% - - - 0%
Don't know H - 2 - 2 2 1 5} 4 1 - - 9 0 B
2% - 5% - 5% B% 2% 19% 13% 2% - - 28% 1% 18%
- 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 0% - - 1% 1% 3%
Hot applicable - | do not vote 18 - 1] - 5 1 ] 2 - 1 - - - - -
1% - 1% - 27% 4%, 0% 10% - G% - - - - -
- 0% - 3% 1% 7% 0% - 1% - - - . -
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Counts

Region

Hot Stated
Anahysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth'West | South East |South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 9 136 64 133 568 M 170 85 6 93 6 206
0% 5% 5% % 3% % 29% 10% 9% LU 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 0 129 607 193 145 5 12 6 64 225
0% 5% 5% 9% % % % 10% T i 1% £ L 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 80 - 7 13 3 1 5 28 4 2 2 - 1 3 10
4% - 9% 16% 4%, 1% % 7% 5% 3% 3% - 1% 4% 12%
- &% 14% 2% 1% 4% 5% 2% 1% 3% - 1% 5% 4%
Educational background
Very important 168 1 ] 2 i 4 7 37 26 13 4 2 3 11 25
9% 0% 5% 1% 13% 3% 4% 22% 17% 3% 3% 1% 2% B% 15%
29% 1 0%, 3% 12% B%. 5% Bi%, 15% 9% 5% 15% 4%, 17% 1%
Fairly important 602 1 25 25 39 23 a7 162 a7 56 41 1 # 12 fid
% 0% 4% 4% % 4% % 30% 9% 9% 7% 0% 7% 2% 1%
1% 26% 7% 23% 33% 29% 0% 29% 39% 48% 8% 54% 19% 5%
Fairly unimportant 756 0 29 36 f2 26 56 263 a4 47 22 ] 149 12 an
39% 0% 4% 5% 3% 4% 7% 35% 1% E% 3% 1% 2% 2% 12%
9% 3% % 3% 1% 44% 43% 4% 2% 26% T8% 24%, 19% 39%
Very unimportant 271 - 15 13 40 ] 12 81 15 23 12 - 10 16 32
14% - 5% 5% 14% 3% 4% 29% 5% 3% 4% - 4%, B% 1%
- 17% 14% 23% 14% 9% 13% 5% 16% 14% - 13% 25% 14%
Don't know 57 - 3 1 2 3 2 15 5 3 4 - 3 10 g
3% - 5% 2% 3% B% 4% 26% 9% 5% E% - % 18% 1%
- 4%, 1% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 4% - 4% 16% 3%
Hot applicable - | do not vote 19 - il - 5 1 10 il - 1 - - - - 1
1% - 1%, - 5% 4% S4% 1%, - 7% - - - - 5%
- 0% - 3% 1% &% 0% - 1% - - - - 0%
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Counts Hot Stated | ~ooion
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Morth West | South East |South West | Midlands  |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 560 20 170 5 6 93 76 206
0% 6% &% I 3 % 29% 10% 9% P 0% 5% $h 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 0 129 507 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% % P % % 10% i P 1% E L 3% 1%
Hot Stated
Ho reply T2 - 1 1 2 3 3 23 2 ] 2 1 i 16
L1 - 2% 16% 3% 4%, 7% 2% 2% 7% 3% 1% 1% 22%
- 2% 12% 1% 4% 4%, 4% 1% 4% 3% 1% 1% 7%
Previous work experience
Very important N 2 14 16 32 ] 32 1300 # 29 14 14 " 49
20% 1% 4% 4% 5% 2% % 33% 1% 7% 4%, 4% 3% 13%
1% 15% 17% 18% 1% 25%, % % 20% 16% 19% 18% 22%
Fairly important 62 i 46 40 73 35 51 | a4 £9 49 12 29 34 106
LR L 0% 5% 5% 5% 4%, Fi% 2% 1% 5% B% 1%, 3% 4% 12%
2% 52% 44% 42%, 55% 40% 3F% 49%, 47% 58% 9E% 0% S4% 47%
Fairhy unimportant 436 - | 15 45 B | 167 42 kil 11 23 15 35
22% - 5% 4% 1 0% 1%, 5% 5% 10% 7% 2% 5% 3% 8%
- 23% 19% 26% 9% 16% 8% 22% 2% 13% 0% 23% 17%
Very unimportant 19 - 3 i 14 10 4 46 ] ] ] 1] 1 1 ]
5% - 3% 5% 12% 9% 7% 35% 7% 4% % 0% 1% 1% 7%
- 4% £% 8% 15% 7% 3% 5% 3% 9% 2%, 1% 2% 4%
Don't know 61 - 4 1 i 3 1 14 i ] 2 1] 4 2 ]
3% - 7% 1% 1% % 2%, 2% 10% 8% 3% 0% 15% 3% 13%
- 4% 1% 1% 5% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 12% 3% 3%
Hot applicable - | do not vote 19 - I 5 1 10 2 1 - -
1% - 1% 26% 4% 53% 9% 7% - -
- 0% 3% 1% 3% 0% 1% - -
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Horth East | Horth West | South Fast | South West | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 M 170 1] [ 93 76 206
0% 6% 5% % 3% s 290 10% 3% 4% 0% 5% L 1%
Weighted 1960 2 &4 92 1M 70 129 6OT 193 145 &5 12 76 64 225
0% &% 5% 9% 2% Fe % 10% % 1% 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 64 - ] 13 3 2 T 16 4 4 2 - - 1 g
¥ - % 20% 2% 2% 12% 25% G% 6% 3% - - 1% 12%
- 5% 14% 2% 2% B 3% 2% 3% 3% - - 1% 4%
Policy interests
Very important 633 2 36 20 g1 26 47 il ga 53 29 q 26 a3 BE
35% 0% 5% 3% 9% 4%, 7% 29% 10% B% 4% 1% 4% B% 10%
G9% 41% 22% 39% 35% % 33% 39% IT% 34% T4% 359% G0% 29%
Fairly important 864 1 i) 34 a4 1| 47 235 a5 5] 37 2 34 14 116
44% 0% 4% 3% 10% 4% 2% 29% 11% A% 4% 0% 4% 2% 13%
% 43% 43% S2% 45% 3T 42% 409 45% 43% 20% 45% 22% S2%
Fairly unimportant 187 - 2 15 g 4 T aa a 17 q 1 2 3 25
10% - 1% 3% 3% 2% 495 479 49 0% =5 0% 1% 2% 14%
- 3% 16% 4% E% E% 15% 4% 12% 10% B% 2% 5% 1%
Very unimportant 25 - 2 1 1 - 4 10 1 1 1 - i] 3 1
1% - T% 5% 4% - 16% 41% 3% 3% % - 1% 11% 4%
- 2% 1% 1% - % 2% 1% 1% 1% - 0% 4% 0%
Don't know 104 - ] 4 g B T 35 q 4 g - 11 2 g
5% - S0 3% B9 B B 349 Q9% 3% oo - 11% 2% oo
- B9 4% 4%, 9% xS B9 9% % 9% - 14% 3% 4%
Hot applicable - 1 do not vote 32 - ] - 5 1 9 1 ] 1 - - 3 3 -
2% - 1% - 15% 2% 2% 3% 28% 4% - - 9% 2% -
- 0% - 3% 1% T% 0% 3% 1% - - 4% 4% -
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Counts Not Stated | Ro01on
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth'West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 1 122 96 136 id 113 11 m 170 &5 [ 93 76 206
0% 6% 5% [ % i 29% 10% 9% L 0% 5% L 1%
Weighted 1960 2 i} 92 171 T0 129 GOF 193 145 1] 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% Fh i i 10% % L 1% 3% ki 1%
Hot Stated
Ho reply 1] - 3 12 3 1 b K| 10 2 4 1 0 14
L - 4% 14% 4% 2% B% 35% 12% 2% 4% 1% 0% 17%
- 49 14% 2% 2% 49 S0 29 1% 49 1% 0% T
Wider party policies
Very important 762 1 a8 22 75 20 ] 227 74 TE kil 2 il 33 aa
39% 0% 5% 3% 10% 3% 5% 0% 10% 10% 2% 0% 4% 4% 12%
29% 43% 24% 44% 29% 0% KTk 38% 22% 4% 16% 9% 2% 39%
Fairly important 97 1 34 kT 72 v ] 264 an 47 34 ] K] 17 75
1% 1% 4% 2% 9% 2% T% 33% 10% B% 4% 1% 4% 2% 9%
H% 38% 40% 42% 23% 4% 43% 41% 33% 40% TE% 43% 2T 33%
Fairly unimportant 156 - 7 15 9 a g 43 13 10 2 11 1 23
% - 5% 10% B% 5% B% 3% % G% 1% 7% 1% 15%
- 2% 16% 5% 11% T oo T To% 2% 15% 2% 10%
VYery unimportant 25 il 1 1 4 g 2 1 1 1 1 I 4
1% 1% B% % 18% 4% T 5% % 3% 3% 1% 17%
9% 29 0% 3% 1% 1% 1% 1% B9 1% 0% 29
Don't Know 104 1 g 4 B 3 b P g g g 1 9 20
&% 1% G% 4% B% 3% 2% 28% 3% T g 1% 4% 19%
iR T4 49 4% 49 49 S0 K 59 0% 1% 149% 9%
Hot applicable - | do not vote 28 - ] 5 1 ] 1 g 1 - 3 -
1% - 1% 18% 2% 32% 2% 0% 5% - 10% -
- 0% 3% 1% T 0% 4% 1% - 495 -
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Vorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands England London | Horth Fast |HorthWest | South Fast |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 1113 21 170 §5 [ 93 76 206
0% 6% &% % 3% % 200 10% 3% A% 0% &% 1% 1%
Weighted 1960 2 i) 92 1M T 129 1) 193 145 §5 12 7b 64 225
0% 5% &% 9% 4% % MU 10% T 4% 1% 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 21 - 1 1 2 1 2 E 1 1 4 - 0 i] 5
1% - 3% 6% T% B% % 24% 3% 5% 7% - 1% 1% 22%
- 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% - 0% 1% 2%
Commitment to protecting
freedom of conscience
Very important 1262 2 E0 T a9 47 bl 409 124 an 47 2 SE 1 143
Gd% 0%, 5% B i 4%, B9 2% 10% B9, 4%, 0% 495 4%, 11%
G3% BV % TE% 5% GE% 25% E7% G 35% 25% 18% Td% 1% G4%
Fairly important 503 1 25 18 a0 13 ar 14 [ 45 2a 10 9 ih 51
26% 0% 5% 4% 0% % 7% 20% 12% % G% 2% 2% 2% 10%
3% 209 209 29% 19% 209 239 3% i 33% 029 129% 18% 23%
Fairhy unimportant T3 - 1 1 12 3 3 27 2 4 3 - T 1 ]
4% - 1% 2% 17% 4% 5% 3TN 2% 5% 4% - 10% 1% 12%
- 1% 1% % 4% 3% 4% 1% 2% 4% - 9% 1% 4%
Very unimportant 16 - 1 1 1 - 2 7 1 - 1 - - - 2
1% - 4% B 4% - 14%, 449 4% - 9%, - - - 15%
- 1% 1% 0% - 2% 1% 0% - 2% - - - 1%
Don't know 1] - 2 I} 2 4 4 15 5 14 2 - 4 - 14
Fa - 3% 1% % G% G% 24% T% 2% 3% - E% - 21%
- 2% 0% 1% B9 3% 3% 2% 109 2% - S0 - B9
Hot applicable - | do not vote 17 - a - 3 1 | 1 - 1 - - - - -
1% - 1% - 29% LE D49 49 - 2% - - - - -
- 0% - % 1% 7% 0% - 1% - - - - -
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Counts Hot Stated | 0o
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire &| Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South Fast |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% ) ¥ Il 29% 10% 9% L 0% A% I 11%
Weighted 1960 2 89 92 1M Fi] 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 1% % 3% 10% Tl 4% 1% 1% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply i) 1 2 2 4 3 4 20 4 1 i - 10 - 16
1% 1% 3% 3% 9% 49 5% 2T 59 9% 1% - 13% - 2%
H% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 10% - 13% - 7%

Christian values in
their personal life

David Cameron 443 1 i 13 2 = 2 113 a0 36 k| 1 14 20 a5
3% 0% T i B S % 26% 1% iz T 0% 3 4% 13%
3% 33% 14% 14% % % 19% 26% 25% 3% T 18% 3% 26%

Ed Miliband 66 - - 2 12 1 13 18 3 3 2 - 1 I 5
3 - - i 19% 2% 0% 1% B 4% 4% - 1% 0% 13%
- X T 2% 10% k¥ T T Kz - 1% 0% 4%

Hick Clegg 5 - 2 9 9 2 - 4 14 1 i - g I 1
K - 5% 18% 17% 3% - 9% 2% s I3 - 17% 0% Kz
3% 10% 4% 2% - 1% 7% 1% 0% - 1% 0% 1%

Higel Farage 13 - - - 1 - 5 22 1 1 - - ] 1 2
2% - - - K - 14% E7% 3% 4% - - 1% 2% B%
- - 1% - 4% 4% 0% 1% - - 1% 1% 1%

Hone of these 1293 1 25 1] 121 42 74 425 120 103 42 11 43 43 140
6% 0% 44 % T 3 % 3% e iz Kz 1% 3 k¥ 1%
39% 1% T2% 1% B0% Bl % 1% 2% % al% 3% 6% 57 % 2%
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Counts Hot Stated | =o'°"
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth'West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% % ki % 29% 10% 9% L2 0% 5% 3% 1%
Weighted 1960 2 i) 92 17 70 129 GOF 193 145 85 12 76 64 224
0% 5% 5% 9% L 2o % % 10% % L2 1% L2 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 45 1 3 1 5 - 3 g 3 3 - - I - 16
2% 2% 7% 3% 12% - 7% 20% T% B% - - 1% - 35%
% 3% 1% 3% - 2% 2% 2% 2% - - 1% - T%

Christian values in
their political beliefs

David Cameron 385 1 18 1 23 20 23 123 47 24 23 2 14 18 36
20% 0% 2% % B% % 5% 33% 12% % G% 0% 4% 2% 4%
% 1% 12% 13% 29% 158% 1% 24% 7% 2% 13% 18% 28% 16%

Ed Miliband 93 - 3 4 15 4 14 23 4 3 3 - 2 1 13
5% - B% % 16% 4% 13% 29% 4% 2% % - % 1% 14%
- B% 5% 8% % 1% 4% 2% 3% 3% - 3% 2% %

Hick Clegg 52 - 2 1 2 2 1 1 16 4 - - 9 0 4
¥ - 3% % 3% 4% 1% 1% 0% 7% - - 18% 1% A%
- 2% 1% 1% % 1% 2% % 3% - - 12% 1% %

Higel Farage 58 - 2 3 1 3 3 18 3 2 - - 4 3 12
¥ - 4% A% 3% % 5% 3% G% 4% - - % B% 1%
- 2% % 1% 4% 3% % 2% 1% - % 2% %

Hone of these 1327 1 56 ] 126 4 ] 420 121 107 a4 10 47 40 143
8% 0% 4% % 9% % 5% 3% 9% 8% 4% 1% 4% 3% 1%
9% G3% 7% 3% 38% 5% B3% G2% T4% 7% a7% B1% G3% B4%

33

COMR@




Counts Not Stated |~ oo
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 563 201 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% % ki % 29% 10% 9% L 0% 5% 3% 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 Fil] 129 GO7 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% L % 3% 10% % L 1% L 3% 1%
Hot Stated
Ho reply k1] 1 2 1 2 1 1 10 5 1 - - 1 - 13
2% 2% G% 3% B% 2% 4% 25% 12% 4% - - 2% - 5%
% % 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% - - 1% - E%

Represents the interests
of people like me

David Cameron 288 1 10 3 16 G 13 114 39 19 i - 3 4 40
15% 0% 4% 3% % % 4% 40% 13% 7% 2% - 3% 1% 14%
% 12% 10% 9% 12% 10%: 19% 20% 13% % - 12% B% 18%

Ed Miliband 149 - 13 g 1 14 33 102 21 26 13 - 3 3 ki
18% - 4% 2% 20% % 4% 29% 5% 7% % - 1% 1% 9%
- 16% 9% N 2 25% 17% 1% 18% 15% - 5% 2% 14%

Hick Clegg 205 - " g 3 i 9 ] v 12 18 - g 2 ki
10% - 2% 3% 4% % % 4% 13% 6% 9% - 3% 1% 15%
- 12% B% % 9% % 1% 14% 8% 1% - T3 3% 14%

Higel Farage 137 - 4 19 3 i 9 i 10 12 1 2 g g 13
[k - ¥ 14% 4% 4% T 26% 8% 8% 1% 1% % 4% 13%
- 2% 21% 3% 9% % % 3% 8% 2% 15% 8% 9% 3%

Hone of these 942 1 47 43 £ 2 g4 274 = 74 44 10 a0 43 a2
4% 0% 5% 2% 7% 3% T 2% 10% 8% 2% 1% 2% 2% 10%
9% 33% 2% 40% 2% 49% 45% 47% 1% 2% B5% B6% 7T i
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Counts ot Stated | -oo"
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Morthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Morth East |HorthWest | South East |South'West | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 20 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% % Kb % 29% 10% 9% P 0% 5% L 1M1%
Weighted 1960 2 89 92 1 T 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 4% [ i 10% % L 2o 1% 4% 3% 11%
Hot Stated
Ho reply 54 1 2 2 ) 1 1 10 g 3 - - g - 15
¥ 1% 3% 4% 5% 1% 3% 18% 1% G% - - 16% - 25%
kil 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% - - 12% - T%
Committed to protecting
religious freedom
David Cameron 353 1 15 11 23 20 1a 113 i 22 13 2 17 g a4
18% 0% 4% 3% 6% B% % 32% 10% B% 4% 0% 5% 3% 15%
kil 17% 12% 13% 28% 14% 19% 19% 15% 16% 13% 22% 15% 24%
Ed Miliband 222 - 12 G 44 5 1a ] 14 13 | - 4 1 27
11% - 5% 3% 20% 2% % 26% B% B% 10% - 2% 0% 12%
13% E% 26% A% 14% 10% T% 9% 259% - 5% 2% 12%
Hick Clegg 157 - 7 12 11 2 G 45 22 26 5 i 1 2 11
8% - 4% T% 7% 1% 4% 28% 14% 16% 3% 2% 1% 1% T%
% 13% G% 3% % % 1% 18% G% % 2% 2% 5%
Higel Farage 103 - 3 19 ) 5 7 29 5 a 3 - 3 g 11
5% - 3% 18% 4% 5% T% 28% 5% A% 3% - 3% B% 11%
3% 20% 2% 7% 5% 5% 3% £% 3% - 4% 9% 5%
Hone of these 10M1 1 51 43 fals a7 7a 32 110 73 42 2 43 46 107
55% 0% 5% 4% a% 3% T% 33% 10% 7% 4% 0% 4% 4% 10%
0% S0% 4E% S0% 53% B1% S% 7% S0% S0% 16% SE% 2% 43%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 &4 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 LT
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 46 15 E 5 5 3 3 0 g8 1
2% 32% 12% 10% 10% % B% 1% 18% 3%
3% 4% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 3%
Encourages the
involvemnent of faith
groups in political debate
David Cameron 466 1583 45 34 30 40 47 g 1 1
24% 33% 10% % % 9% 9% 2% 22% 2%
2% 29% 19% 26% 33% 24% 21% 18% 20%
Ed Miliband 203 a7 14 23 G 16 1 5 G5 4
10% 28% % 1% 3% g% B% 2% 33% 2%
10% 9% 13% 5% 13% B% 1% 12% 7%
Hick Clegg 64 29 3 1 2 2 3 3 g 4
3 45% 4% 17% 2% 3% 4% 5% 13% 7%
5% 2% 6% 1% 1% 2% g% 2% g%
Higel Farage 49 ] 7 2 7 ] ] 1 ] 1
2% 13% 15% 4% 15% 1% 18% 3% 18% 3%
1% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 2% 3%
Hone of these 1133 306 g2 103 £ a4 110 24 304 32
58% 27% % 9% 5% 5% 10% 2% % 3%
4% 52% 55% 55% 45% G2% a6% G5% GO%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 ] 93 76 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% 9% i 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% % % 3% 10% % i 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 63 1 2 1 4 1 3 q 5 2 - - 10 0 25
3% 1% 42, 2% % 1% 4% 14%, 8% % - - 16% 1%, 40%
H% 3%, 1% 2% 1% 2% 1%, 3% 1%, - - 13% 1%, 1%
Places importance in their own faith
in their political decision making
David Cameron 240 1 12 g 13 10 16 77 23 23 8 q 13 4 2
12% 0% g, 3% 5% 4% 7% 3% 10% 10% 3% 4o, 5% 20, 9%
M 138, 9% 7% 15% 12% 13%, 12% 16% 9% 76 17% 7o 10%
Ed Miliband 59 - 3 - 3 1 19 17 3 2 1 - 0 - g
3% - g, - 5% 2% 33% 29%, 4% 4%, 2% - 1% - 16%
- a0 - 2% 2% 15% 3, 1% 2%, 2% - 1% - 4%
Hick Clegg 29 - 3 1 1 2 - 14 2 3 2 - - i 1
1% - 10% 3% 3% B% - 47%, % 12%, % - - 1%, 8%
- 3% 1% 1% 2% - 2% 1% 2% 2% - - 0% 1%
Higel Farage 35 - 1 1 0 - - 12 - - 1 - 11 1 g
2% - 2%, 2% 1% - - 34%, - - 3% - H% 2%, 25%
- 1%, 1% 0% - - 2%, - - 1% - 14% 1%, 4%
Hone of these 1534 1 B3 & 151 56 52 478 160 114 73 3 42 8 158
8% 0% 4%, 5% 10% 4% B% % 10% 7% 5% 0%, 3% 4%, 10%
9% 7% 55% B5% 50% 1% 9% 53% 9% 6% 24%, 54% 1% 70%
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Counts ot Stated | oo
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |South'West | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 20 170 85 [ 93 76 206
0% 6% 5% T ki % 29% 10% 9% L 2o 0% 5% Fh 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% L 2o % ki b 10% i L 2o 1% L % 1%
Mot Stated
Ho reply 27 1 2 1 3 - 1 7 4 1 - I B
1% 3% 9% 5% 12% - 5% 2% 13% 5% - 1% 2%
kil 3% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% - 0% 2%
Would be likely to build on
Britain's Christian cultural
and political heritage
David Cameron 457 1 | 12 kx| X 24 150 42 2 14 12 14 10 [13]
23% 0% 2% 3% T% E% 5% 33% 9% B% 4% 3% 3% 2% 14%
kil 23% 14% 19% 3% 19% 259% 22% 19% 2% 9% 18% 15% 29%
Ed Miliband 132 2 £ 2 ) 16 36 7 g 5 1 0 4
% 2% 4% 16% 3% 12% 2% B% T% 3% 1% % 18%
3% B% 12% 2% 12% E% 4% B% 2% 2% 1% 1%
Hick Clegg 66 3 10 g 2 2 | 10 2 1 - ] 7
ki 4% 14% 13% 2% 2% 3% 16% 3% 2% - % 10%
3% 10% 5% 2% 1% 3% 5% 2% 2% - % 3%
Higel Farage 130 3 21 4 5 g aa g 11 3 14 a 11
% 3% 16% 3% 4% 5% 29% 5% % 2% 11% B% %
4% 23% 2% T% 5% E% 3% T% 4% 19% 13% 5%
Hone of these 1147 1 ] 42 1M 33 an 356 124 94 57 ] 47 45 111
59% 0% 2% 4% 9% 3% 7% % 1% % 2% 0% 4% 4% 10%
39% BS% 45% 9% 47% B2% S9% Gd% B5% G7% 4% E1% % 49%
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Counts Hot Stated | oo
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Morth East | Horth'West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 20 170 85 6 93 6 206
0% 6% 5% % 3% % 29% 10% % i 0% 5% P 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 6 64 225
0% A% 5% 9% i % % 10% e i 1% P 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 34 1 2 i 2 - 3 ] ] 1 2 - i ] 7
2% 2%, Fi% 4% B% - 9% 26% 14% 4%, 5% - 3% 1% 20%
% 2% 1% 1% - 2% 1% 3% 1% 2% - 1% 0% 3%
Strikes the right balance
between protecting
personal freedoms and
promoting equality
David Cameron 27 1 14 10 13 7 13 a0 37 20 i 1 ] 7 44
14% 0% 5% 3% 5% 2% 5% 33% 13% 7% 3% 0% 3% 3% 15%
% 15% 10% 7% 9% 10% 15% 19% 1 4%, 9% B 12% 1% 2%
Ed Miliband 386 - 18 10 a0 0 23 116 23 15 14 - ] 13 3
20% - 5% 3% 23% 5% Fi% 0% B% 4%, 5% - 1% 3% 9%
- 20% 1% 52% 29% 15% 19% 12% 1 0% 2% - B% 20% 16%
Hick Clegg 326 - 15 16 ] 4 | 111 35 e 15 i 15 11 34
1% - 5% 5% 2% 3% % 4% 1% % 4% 3% 5% 3% 1%
- 17% 20% 5% 13% 16% 18% 18% 1 8% 17% % 20% 17% 16%
Higel Farage 95 - 1 17 2 4 5 28 5 5 2 - 5 5 15
5% - 1% 18% 2% 5% Fi% 28% 5% 5% 2%, - 5% 5% 16%
- 2%, 19% 1% Fi% 4%, 5% 2% 3% 2%, - 7% 7% T4
Hone of these 840 1 3 3 57 i fid 253 &9 7E 40 3 #1 29 g
43% 0% 5% 4% 7% 3% % 30% 1% 8% 5% 0% 5% 3% 10%
39% 43% 39% 33% 4% S0% 42% 46% 53% 47% 24%, 545 45% 3T
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside | Ireland Scotland Wales Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 20 170 85 6 93 76 206
0% 6% 5% 7% kA i 29% 10% 9% 4 0% 5% % 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 6 64 225
0% 5% 5% 9% 4 i H% 10% % 4 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 44 - 5 1 1 - 10 3 - 3 - - 1 - 19
2% - 1 2% 2, a4, - 24, % - B - - 2%, - 44,
- B% 1% 0% - 5% 1%, - 2%, - - 1%, - 9%
| would have considered
voting Conservative but gay
marriage has put me off
doing 50
Strongly agree 388 1 13 3 12 13 26 119 56 22 13 2 13 17 45
20% 0%, 3% 9%, 3% 3%, 7% 3% 14% B, 3%, 1% %, 4%, 12%,
29%, 15% 40% T 18% 20% 20% 29% 15% 15% 1 6% 17% 7% 20%
Tend to agree 3M 1 22 12 19 13 17 112 52 15 15 1 q 1l 24
15% 0% 7% 4%, B 4%, B% 3% 11% 5%, 5%, 0% 3% 3% 5%
3% 24%, 13% 1% 19%, 13% 1 8% 6% 10% 17%, B% 1 2%, 6% 1%
Tend to disagree 352 - 13 16 34 1 18 107 34 26 B 0 14 14 59
18% - 4%, 4%, 0% 3% 5%, 3% 0% T 2%, 0% 4%, 4%, 17%
- 15% 17% 20%, 16% 1 4%, 1 8% 18% 18% 7% 2% 19% 2% 6%
Strongly disagree k| - 30 24 1M 23 52 213 46 B2 47 g 29 | a4
36% - 4%, 3% 14%, 3% 7% 30% B% 9%, 7% 1%, 4%, 3% &%
- 4%, 6%, S9%, 33% 40% 35% 24%, 43%, 55%, 7E% 38% 3% 4%,
Don't know 164 1 g 3 g g g 53 2 16 g - 10 1 24
8% 1%, kxS 2%, 3% Bi% 3% 3%, 6% 10% 3% - Bi%, 1% 15%
40% 5% 4%, 3% 13% 4%, 9% 13% 1% B% - 1 3% 2%, 1%
40

COMR@




Counts Mot Stated | 20"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire &| Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Basze
Unweighted 1960 1 12 L 136 64 133 568 m 170 85 5 93 6 206
0% 6% A% % K T 29% 10% 9% i 0% A% E L 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 0 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% L3 9% P T % 10% % i 1% i 3 1%
Hot Stated
Ho reply i - - - 3 1 10 3 - - - - 1 - ]
1% - - - 13% 4% 6% 12% - - - - 3% - 3%
- - - 2% 1% 8% 1% - - - - 1% - 4%
David Cameron was right to say
that gay marriage was “among his
proudest achievements in 2014”
Strongly agree 17 - 7 2 19 4 a 29 11 13 4 - 5 2 15
6% - B% 2% 17% % 7% 25% 9% 1% 3% - 4% 1% 13%
- 8% 2% 1% 5% E% 5% % 9% 4% - % 2% 7%
Tend to agree 186 - ] 16 13 7 14 Bl 17 16 14 1 2 3 ]
9% - 5% 9% 7% 4% 5% 2% 9% 2% 10% 0% 1% 2% 5%
- 10% 18% 3% 10% 11% 0% 9% 1% 22%, % 3% 5% 4%
Tend to disagree 346 - a0 11 4 ] i 10 26 32 ] 0 16 3 3
18% - E% 3% 12% 2% 8% 2% 3% 9% 3% 0% 5% 2% 1%
- 22%, 12% 24%, 12% 22%, 18% 14% 22% 1% 2% 2% 8% 17%
Strongly disagree 1169 2 48 il ™ 4 B3 a7 133 73 4 11 4 42 148
60% 0% 4% 5% B% 4% 5% 2% 11% B% 4% 1% 4% 4% 13%
100% 55% B5% 42% % 45% B1% BE% 1% a7% 2% B3% BE% BE%
Don't know 14 - 5 2 23 2 5 34 ] 1 4 - 5 11 &
6% - 4% 2% 20% 2% 4% 0%, % 9% 4% - 4% 10% 5%
- B% 2% 13% % 4% B% 3% 7% 5% - B% 18% i
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Counts Hot Stated | 00"
Analysiz %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Tatal Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East | South West | Midlands  |Humberside| Ireland Scotland Wales Hot known
Baze
Unweighted 1960 4 122 9% 136 64 133 568 2m 170 85 5 93 6 206
0% 6% 5% % 3% T 29% 10% 9% 4% 0% 5% i 1%
Weighted 1960 2 ] 92 1M 70 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% % T 3% 10% % % 1% i 3% 1%
Hot Stated
Ho reply K} - 1 - 0 - 10 2 - 1 - - - - 17
2% - 2% - 1% - % 6% - 4% - - - - 55%
- 1% - 0% - 8% 0% - 1% - - - - 8%
Britain is a better place in 2015
than it was when the Coalition
came to power in 2010
Strongly agree 100 - 4 3 g 2 g 29 13 10 1 - g 1 15
5% - 4% 3% % 2% 6% 28% 13% 0% 1% - B% 1% 18%
- 5% 3% 5% 2% 5% 5% 7% 7% 1% - % 1% %
Tend to agree 487 - 26 25 23 13 5 174 47 37 16 ] ] 16 £2
25% - 5% 5% 5% 3% B% 3% 0% % 3% 2% 2% 4% 13%
- 28% 2% 14% 19% 22% 28% 24% 25% 19% 1% 12% 26% 2%
Tend to disagree 589 1 25 a0 3 2 42 182 53 54 a4 1 25 22 40
30% 0% 5% 5% 7% 4% 7% 33% 9% 2%, % 0% 5% 4% 7%
% % 33% 23% 3% 32% 32% 27% 7% 41% 7% 7% 34% 18%
Strongly dizagree 556 1 25 25 a9 18 36 155 47 32 28 2 o 17 g4
28% 0% 4% 4% 6% 3% 7% 28% &% % 5% 0% 5% 3% 0%
E0% 28% 27% 52%, 6% 28% 25% 24% 22%, 3% 15% 34% 27% 24%
Don't know 196 0 g q 12 10 g 5 33 10 ] 1 ] & 33
10% 0% 3% 5% Fi% 5%, 3% 28% 17% 5%, 3%, 0% 4% 3% 17%
9% E% 0% 7% 14% 5% 9% 17% 7% 7% 8% 10% 9% 15%
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Counts Hot Stated |/ 0"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |Horth West | South East |South West | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 [ 93 f6 206
0% 6% A% T 3% T% 29% 10% 9% [ 0% A% T 1%
Weighted 1360 ? L] 92 i fo 129 607 193 145 85 12 6 6 225
0% 5% ¥ 9% 4% Tl % 10% T 4% 1% 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 138 - 1 1 1 1 3 - 1 Al
1% - T 4% 4% 7% 15% - 5% 29%
- 2% 1% 1% 1% [IE - 1% 5%
It i= harder to be a
Christian in Britain today
that it was in 2010
Strongly agree 535 1 245 35 57 20 48 157 67 245 28 2 14 10 45
1% [IE % T 11% 4% 9% 29% 12% 2% 5% 0% 3% 2% 9%
Gi%: 28% 9% 33% 28% 30% 6% 4% 17% 3% 15% 18% 16% 0%
Tend to agree 27 1] il 35 55 23 43 218 T3 =] 22 g 35 28 a4
3% % 4% 5% 8% 3% f% 0% 10% % 3% 1% 5% 4% 13%
9%, 35% 38% 32% 33% 33% 36% 8% 4% 26% TE% 4% 44% 4%
Tend to disagree 399 1 18 14 25 1 | 143 249 42 15 1 23 15 43
20% [IE 4% 4% B% 3% 5% 36% T 10% 4% 0% B% 4% 11%
% 20% 16% 15% 16% 1% 24% 15% 29% 7% 6% 0% 23% 19%
Strongly disagree 180 - ] 4 25 £ 10 of 17 12 18 2 2 18
9% - 5% 2% 14% 3% 5% 3% 9% T 10% 1% 1% 10%
- 10% 4% 15% 9% 3% 10% 9% 2% 21% 3% 3% 2%
Don't know 100 - 4 3 g g 5 2 i 5 2 0 2 g 15
5% - 4% 3% 2% 9% 3% 29% 2% 2% 2% 0% 2% 9% 15%
- 5% 3% 5% 13% 4% 5% 4%, ¥ 2% 2% 3% 15% T
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Counts ot Stated  |"-0o"
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East |HorthWest | South Fast |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 q 122 96 136 6 133 565 21 170 85 [ 93 76 206
0% % 5% T I i 29% 1% 9% i 0% 5% i 1%
Weighted 1960 2 L] 92 1m Tl 129 607 193 145 85 12 Fi 64 225
0% L5 LE] 9% 4% Tl H% 10% Tl 4% 1% 1% 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 23 0 1 1 1 3 1 1 2 1 11
1% 2% 3 3% 6% 15% 3% B% % 4% 5%
0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% %
Britain seems to be going in
the right direction morally
Strongly agree 18 1 - 2 1 0 7 3 1 1 1 0 2
1% 4% - % 5% 1% % 19% 5% 4% 4% 1% 11%
1% - 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
Tend to agree 19 1 10 7 18 4 16 45 17 | 17 4 1 245
10% 0% 5% 4% 9% 2% 8% 26% 9% 1% 9% 2% 1% 13%
% 1% 8% 1% B% 12% a% 9% 14% 20% 5% 2% 1%
Tend to disagree 754 1 4 33 i 43 36 254 B2 2 20 g a4 19 6
3% 0% 4% 4% 9% 5% 5% 4% % % 3% 1% 5% 3% 10%
3% 3% 36% % £2% 28% 2% 32% 43% 24% 78% 44% 0% 34%
Strongly disagree 867 1 | 49 74 21 E7 267 96 o4 42 3 5 32 107
35% 0% 4% B9 8% 2% 8% 0% 1% B9 5% 0% 4% 4% 12%
39% 44% S4% 43% 30% 52% 44% S0% 3% 49% 2% 46% 1% 4%
Don't know i7 5 2 G 1 g 27 14 G 3 2 g 3
Fi E% 2% % 1% 10% 1% 16% 7% 4% 3% 11% 3%
E% 2 4% 1% 7% 4% % 4% 4% 3% 15% 1%
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Counts

Region

Hot Stated
Analysis %
Break % Fast East of West |Yorkshire &| Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Morth East | HorthWest | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland | Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 2M 170 #5 6 93 Fi 206
0% 6% 5% i I T 29% 10% 9% ' 0% 5% Fi 1M%
Weighted 1960 2 89 92 1M f0 129 607 193 145 #5 12 fi] 64 225
0% 5% 5% 9% ¥ T % 10% ™ ' 1% i ¥a 1M%
Hot Stated
Ho reply 7 1 1 - 1 3 1 1 - - 0
0% 13% 20% - 9% 7% 9% 9% - - 3%
1% 2% - 1% 0% 0% 0% - - 0%
Britain seems to be going in
the wrong direction morally
Strongly agree 789 1 35 47 72 24 ] Pl 70 47 36 3 33 38 107
4% 0% 4% 5% 9% 3% 5% 2T% 9% 6% 5% 0% 4% 5% 14%
9% 9% 51% 4% 5% 46% 6% 6% 2% 42% 22% 43% B0% 45%
Tend to agree 795 1 33 2 7 36 LX) 269 a1 65 25 g9 36 14 a3
M% 0% 4% 3% 10% 5% 2% 4% 10% % 3% 1% 2% 2% 10%
B1% 7% 24% 46% 52% 33% 44% 42% 45% 30% TE% 49% 22% 7%
Tend to disagree 209 12 15 12 G 16 74 17 23 i - 3 1 19
1% £% 7% E% 3% 8% 5% 8% 1% % - 2% 1% 9%
13% 17% T g% 12% 12% 9% 16% 13% - 4% 2% g%
Strongly disagree i 3 3 3 3 7 20 B8 3 10 - 2 1 B
4% 4% 5% 5% 4%, 10% 29% 12% 5% 15% - 3% 1% g%
3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 12% - 2% 2% 3%
Don't know 89 £ 2 E 1 3 25 17 5 2 0 1 g 10
5% 7% 3% E% 2% 4% 29% 19% E% 2% 0% 1% 10% 12%
7% 3% 3% 2% 3% 4% 9% 4% 2% 2% 1% 142% 5%
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Counts Hot Stated | CoiCn
Analysis %
Break % East East of West  |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 201 170 85 [ 93 76 206
0% 6% &% % 3% T 29% 10% 9% 4% 0% 5% 3% 1%
Weighted 1960 2 89 92 17 Fil] 129 GO7 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% 5% 9% 3% T ki b 10% % L 1% L 3% 1%
Hot Stated
Ho rephy 2 1 1 10 3 1 ; ; g
1% K 3% 309% 149% 59 - - 369
1% 1% 4% 1% 1% - - 4%
David Cameron's time as
Prime Minister has been
good for Christians in Britain
Strongly agree 36 1 1 2 1 12 2 g 1 - 2 ] 5
2% M 3% T4 M 3% 5%, 26% 3% - 4%, 1% 14%
1% 1% 1% 1% 2% 1% B9 1% - 2% Q9% 29
Tend to agree 256 1 7 5 12 4 14 93 28 14 1a - 7 4 43
13% 0% 3% 2% 5% 2% E% 9% 1% 5% T% - 3% 2% 17%
% i B9, T4 B% 1% 16% 14% 9% M - 10% T 19%
Tend to disagree 48 40 29 45 29 a4 227 76 BE 39 10 34 28 70
8% 2% 4% B% 4% T% 0% 10% 9% 5% 1% 5% 4% 9%
44% % 2% 4% 42% % 40% 45% 46% ad% 45% 43% ki
Strongly disagree 640 1 23 45 a2 1a 36 186 Fil] i 19 2 14 14 Ta
3% 0% 4% % 14% 3% E% 29% 1% 5% 3% 0% 3% 3% 12%
39% 26% 52% S4% 26% 28% H% 3E% 2% 22% 16% 25% 0% 5%
Don't know 256 1 15 g 14 14 14 74 18 25 g - 14 13 20
1% 0% T% 3% 7% 7% 2% % T 10% % - G% 5% %
% 0% 9% 1% 2% 1% 13% 3% 17% 10% - 19% 20% 9%
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Counts Hot Stated [ "-0o"
Analysis %
Break % East East of West |Yorkshire & | Horthern
Respondents Total Horeply | Midlands | England London | Horth East | Horth West | South East |SouthWest | Midlands |Humberside| Ireland Scotland Wales | Hot known
Base
Unweighted 1960 4 122 96 136 64 133 568 n 170 85 b 93 76 206
0% 6% 5% % 3% b 29% 10% 9% 4 0% 5% 4% 1%
Weighted 1960 2 89 92 1M 0 129 607 193 145 85 12 76 64 225
0% 5% &% 9% 4% b 3% 10% % LU 1% 4% 3% 1%
Hot Stated
Ho reply 29 1 1 1 1 10 4 - 1 1 1 - g
1% 2% 2% % 5% 34% 13% - 5% 3% 4% - 0%
% 1% 1% 1% 8% 1% - 1%, 1% 1% - 4%,
David Cameron's time as
Prime Minister has been
bad for Christians in Britain
Strongly agree 8 1 13 o 56 15 3 114 42 17 12 2 12 17 58
% 0% % 7% 153% 4% 7% 7% 0% 4% 3% 0% % 4% 14%
20% 15% 0% 2% 21% 24% 19% 2% 12% 15% 15% 15% 2T% 26%
Tend to agree 600 1 26 29 kil 18 33 213 56 55 33 g | 12 54
% 0% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 2% 9% 5% 1% 5% 2% 3%
% 0% H% 15% 7% 25% 35% 29% % 3% 4% 5% 19% 24%
Tend to disagree 559 24 2 ] 28 7 169 v 45 18 1 17 29 76
29% 4% 5% 0% 5% 5% 0% 7% 9% 3% 0% 3% 5% 14%
7% 29% 34% 41% 21% 8% 19% A% 22% 1% 2% 45% 4%
Strongly disagree 116 g 2 i 1 g 36 22 7 13 3 1 10
6% 5% % 7% 1%, 7% % 19% B% 1% 3% 1%, 9%
T % 4% 1%, T B% 11% 5% 15% 4% 2% 4%,
Don't know 238 i 18 7 18 7 20 7 a 16 8 14 4 18
12% 0% 8% 3% % 3% 8% 0% 16% 7% 3% B 2% %
9% 20% 7 10% 10% 16% 12% 19% 1% 9% 19% B% 8%
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Table 2 — Analysis by Denomination

Counts Denomination
Analysis %
Break %
R dent: Total Anglican Baptist i Hew BMC /Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 Gd4 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% A I 5% I 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Which, if any, of the following policy
areag are most important in helping
you decide who to vote for 7
Promoting UK economic growth Jo7 &3 17 24 18 25 58 B 835 =1
16% 27 2% 8% E% T 13% 2% 30% 2%
15% 11% 14% 15% 19% 22% 1% 1% 1%
Making sure that the benefits of 809 285 kil 76 37 45 =] 17 245 23
economic growth are felt by all 4% I32% 9% 9% 5% B3 5% 2% S0% %
45% 46% 45% S2% SE% 2% 40% 45% A2%
Redefining Britain’s relationshi 296 84 25 20 30 23 3 4 ] 10
with the E 15% 28% 9% 7% 0% 8% 10% 1% 23% 3%
15% 17% 1% 26% 19% 7% 10% 2% 8%
Managing the HHS 8§27 23 64 85 42 49 S6 18 262 20
42% 26% 9% 10% a% % T 2% IJ2% 2%
% 1% 48% 3E% % 32% 43% 45% 3T
Controlling immigration 284 Yo 25 ar 29 23 42 7 =1 ih!
15% 25% 9% 10% 0% 8% 15% 3% 18% 4%
12% 16% 15% 25% 19%: 24% 7% 9% 20%:
Keeping down the cost of everyday 211 S6 18 24 12 10 34 3 42 g
items, such as food, energy and 11% 27% 9% 11% B% 5% 16% 2% 20% 4%
travel 10% 12% 4% 1% 9% 19% 1% 8% 15%
Improving the education system 256 106 22 23 14 24 31 3 25 7
13% 1% 9% 8% 5% 0% 12% 1% 0% 5%
19% 4% 13% 12% 20% 17T% T a% 12%
Improving housing affordability I3 107 33 33 12 16 28 10 127 &
19% 20% 9% 9% 3% 4% 8% 3% 34% 2%
19% 21% 19% 1% 13% 16% 3% 23% 14%
Reducing crime and anti-social 155 43 14 1w 13 16 B B 34 B
behaviour 8% 28% 9% 11% 9% 10%: 4% 4% 22% 4%
a% 9% 10% 1% 13% 3% 14% % 1%
Reducing the Government's budget 390 121 32 258 39 26 42 5] a4 10
deficit 20% k) 8% T 10% T 1% 2% 22% 3%
21% 21% 16% 3% 22% 24% 15% 15% 19%
Making the welfare system fairer 637 177 51 B2 a0 a5 56 15 194 17
33% 28% 8% 10% 5% 5% 9% 2% S0% 3%
51% 53% 35% 26% 29% 52% 35% 55% 51%
Providing adequate care for the 508 134 37 36 26 35 56 14 160 11
elderhy 26% 26% T T a% T 1% 3% IJ2% 2%
24% 24% 209 22% 20% 32% 32% 20% 20%
Maintaining Britain’s overseas aid 374 105 36 4 18 16 20 10 18 il
budget 19% 28% 10% 11% 5% 4% 5% 3% 2% 3%
19% 23% 5% 15% 15% 1% 5% 2% 20%
Don't know 18 7 1 3 2 - 3 1 - o
1% 42% 9% 6% 9% - 6% T - 2%
1% 1% 2% 1% - 2% 3% - 1%
Hone of these a0 19 4 B g E ih! 1 34 3
5% 22% A% B% g% B% 12% 1% 3% 3%
3% 2% 3% 7% 4% E% 2% B% 5%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% 8% 4% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% % 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho rephy 45 11 4 7 2 2 - 2 17 2
2% 25% g% 13% % 4% - 4% % 4%
2% 2% 4% 1% 1% - 4% 3% I
Promote UK economic growth
Labour 249 G2 11 26 4 7 g g 118 4
13% 25% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 45% 2%
1% 7 15% I E% 2% 20% 2% T
Congervatives 989 305 a2 a8 T4 71 ar 18 236 25
50% % 8% 9% T% 7% 9% 2% 24% 2%
54% 22% 0% B3% 29% 49% 43% 43% 45%
Liberal Democrats &2 27 10 10 - 2 3 2 25 3
3% 33% 12% 12% - 2% 3% 2% % 4%,
2% B% 5% - 1% 2% 5% 5% E%
UKIP 25 3 7 3 G 2 - a - 1
1% 2% 28% 12% 5% T - 2% - E%
1% 4% 2% 5% 1% - 1% - 3%
Green Party 38 11 1 g 2 - g a g 1
2% 30% 2% 15% 4% - 22% 1% 22% 4%
2% 0% 3% 1% - 2% 1% 2% I
Other 52 9 3 3 1 2 B 2 25 2
3% 17% 5% E% 2% 3% 11% 4% 49% 3%
2% 2% 2% 1% 1% 3% 5% 5% 3%
Don't know 479 13 41 35 30 i) G5 g 118 16
24% 2T% a% 7% E% 7% 14% 2% 25% 3%
23% 26% 20% 25% 29% % 22% 22% 29%
49

COMR@




Counts Denomination
Analysis %o
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% B o 8% 3% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 176 118 120 178 42 549 54
29% 8% P 6% 6% % 2% 28% 3
Hot Stated
Ho reply Ej | 11 3 5 1 2 - 1 g 1
2% S6% 9% 15% 2% B% - 3% 27% 2%
2% 2% 3% 1% 1% - 2% 2% 1%
Make sure that the benefits of
economic growth are felt by all
Labour 640 182 43 a7 27 44 34 14 214 14
3% 26% T 9% 4% % 5% 2% 4% 2%
32% 2% 32% 23% 6% 22% 33% 40% 27%
Conservatives 325 110 24 an 26 17 20 g G4 g
1% 34% bk 9% 8% 2% E% 2% 26% 2%
19% 15% 17% 22% 14% 11% 14% 15% 14%
Liberal Democrats 240 an 26 29 T 12 20 7 a1 |
12% 33% 11% 12% 3% 2% 8% 3% 21% 4%
14% 17% T6% G% 10% 11% 16% 9% 16%
UKIP 35 7 G 2 | - i 2 - 1
2% 21% 16% B% 25% - 24% 5% - 4%
1% 4% 1% 7% - 2% 4% - 3%
Green Party 127 35 5 14 g g g 1 42 3
6% 0% 4% 15% 4% 4% T% 1% 33% 2%
T 3% 1% 4% 4% 2% 3% 5% 5%
Other 61 11 4 4 4 - g 2 25 3
3% 16% 7 6% 6% - 14% 3% 42% 4%
2% 3% 2% 3% - 2% 5% 5% 5%
Don't know 501 127 47 i 40 40 73 10 118 15
26% 25% 9% B% 8% 8% 15% 2% 24% 3%
23% 0% 17% 34% 33% 41% 23% 22% 26%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% &% 4% 3% &% 3% 13%
Weighted 1960 L1171 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 36 10 1 5 - 2 - 1 17 1
2% 28% 4% 13% - 5% - 2% 45% 2%
2% 1% 3% - 1% - 2% 3% 1%
Manage the HHS
Labvour 646 176 43 59 an 35 39 13 236 15
33% 2T% 7% 9% 8% 5% G% 2% 37 2%
3% 2T% 33% 259% 29% 22% 3% 43% 29%
Conservatives 428 147 34 36 29 33 39 g 93 10
22% 34% 8% g% 7% g% 9% 2% 22% 2%
26% 1% 20% 259% 28% 22% 18% 17% 19%
Liberal Democrats 150 46 13 19 g 12 3 g 42 g
8% 0% 9% 13% 4% g% 2% 3% 28% 3%
a% 8% 1% 8% 10% 2% 11% 8% 9%
UKIP 35 G 5 1 g 3 g 1 - 2
2% 17% 14% 3% 23% 10% 25% 3% - 5%
1% 3% 1% 7% 3% 5% 3% - 3%
Green Party 46 17 - 9 2 2 G 1 g 1
2% 5% - 19% 8% 4% 12% 2% 18% 3%
3% - 5% 2% 1% 3% 2% 2% 2%
Other 60 11 4 5 4 2 G 2 23 2
3% 18% B% g% 7% 3% 9% 3% 429% 4%
2% 2% 3% 3% 1% 3% 8% 5% 4%
Don't know 558 153 a7 44 40 ki TG 12 127 18
28% 28% 10% g% 7% B% 14% 2% 23% 3%
2T% 3% 25% 34% 26% 43% 28% 23% 33%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 15 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 1% K 5% % 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% % 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3
Hot Stated
Ho reply 40 13 2 5 - 2 - a 17 1
2% 3% 5% 12% - 4% - 1% 42% 4%
2% 1% 3% - 1% - 1% 3% 3%
Control immigration
Labour 158 45 G 16 4 ] 3 ] G5 3
% 20% 4% 10% 2% 5% 2% 4% 439 2%
5% 4% 9% 3% 7% 2% 13% 12% 2%
Conservatives 395 122 33 30 20 24 23 7 127 g
20% N 2% 2% 5% B3 B% 2% 329 2%
2% 2% 17 % 7% 20% 13% 7% 23% 18%
Liberal Democrats 105 23 G 16 2 - 11 1 42 3
5% 22% B 16% 1% - 1% 1% 40% 3%
4% 4% 9% 1% - 5% 3% 5% 5%
UKIP 540 141 49 45 45 i) 7 13 118 18
28% 26% 9% 9% g% 7% 13% 2% 22% 3%
25% % 2% 35% 32% 40% 0% 22% 3%
Green Party 42 g 1 7 1 2 G - 17 1
2% 2% 2% 16% 2% 4% 13% - 40% 2%
2% 1% 4% 1% 1% 3% - 3% 2%
Other 1] 15 3 4 3 2 3 3 34 3
¥ 2% 4% 5% S% 3% 4% 4% al0% 4%
3% 2% 2% % 1% 2% 7% B4 5%
Don't know 610 198 57 52 43 44 g2 12 127 16
o 3% 9% 9% T 7% 10% 2% 21% 3%
35% 3R 0% 36% 3R 35% 20% 23% 29%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% &% L ¥ 5% K 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9 B% B% ¥ 2% 28% 3
Hot Stated
Ho reply i 12 3 7 1 5 - 1 g 1
2% 32% % 18% 2% 14% - 2% 2% 3%
2% 2% LE 14% 4% - 2% 2% 2%
Keep down the cost of
everyday items, such as
food, energy and travel
Labour 554 147 34 49 20 24 37 1 219 13
28% 2% B% 9% 4% 4% 7% 2% 40% 2%
26% 20% 2% 17% 20% 21% 26% 40% 25%
Conservatives 446 133 34 41 41 40 25 10 110 11
23% 0% 5% 9% 9% 9% B% 2% 25% 2%
24%, M% 23% 349 33% 14% 24%, 20% 20%
Liberal Democrats 92 35 g 15 2 2 3 4 17 )
5% 4% 5% 16% 3% 2% 3% 4% 18% 4%
T 5% g% 2% 1% 2% 109 3% T
UKIP P | 5 5 2 5 - 3 a - 2
1% 2% 23% 9% 2% - 13% 2% - g%
1% 3% 1% 4% - 2% 1% - 3%
Green Party LT 13 1 12 2 2 g 0 17 1
¥ 2% 2% 20% 4% 3% 15% 1% 0% 3%
2% 1% T 2% 1% 5% 1% 3% 3%
Other 64 14 4 4 4 - g 2 25 3
¥ 2% T 5% 5% - 13% 2% 9% 4%
2% 3% 2% 3% - 5% 4% 5% 5%
Don't know 1113 202 G5 49 44 47 93 14 152 19
5% 29% 10% T 5% 7% 14% 2% 2% 3%
36% 43% 28% 3% 39% 52% 33% 25% 35%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break ‘%
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 24 183 151 69 63 105 11 256
43% 1M1% 9% 8% A% 3 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 25 Al 2 a - a3 - ] - 1
1% 44% 9% 20% - 1% - 2% - 5%
2% 1% 3% - 4% - 1% - 2%
Improve the education system
Labour 4H 113 3n 39 14 30 20 11 169 |
22% 26% T% 9% 4% T 4% 3% % 2%
20% 19% 22% 19% 5% 11% 27% I 1%
Conservatives 509 174 34 40 33 25 39 g 135 13
26% 3% g% g% 5% 2% g% 2% 2% 3%
o 25% 22% 28% 23 22% 20% 23% 24%
Liberal Democrats 209 7B 20 27 g 9 11 g a1 5
1% I 10% 13% 2% 4% 2% 2% 24% 2%
14% 13% 15% 4% T 6% 12% 9% 9%
UKIP 26 4 G 1 G 2 G 2 - 2
1% 14% 2% 3% 22% B% 20% B% - G%
1% 4% 1% 5% 1% 3% 4%, - 3%
Green Party 67 17 - g 5 2 g 1 25 2
k] 26% - 13% g% 3% g% 1% 3% 3%
3% - a% 3% 1% 3% 2% 2% 4%
Other &5 Al 4 4 3 - 11 3 42 3
L 13% 5% a% T - 13% 3% 49% 3%
2% 3% 2% 5% - G% 7% a% 5%
Don't know 596 136 a3 a3 44 43 g4 12 127 14
30% 26% 9% 9% 7% a% 14% 2% 1% 3%
28% 35% 0% 3% 3% 45% 28% 2% 6%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC /Pent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 13 256
13% 1% 9% Bt 1% 3% &% I 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% B% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho rephy 30 12 3 3 1 2 - ] a 1
2% 41% 9% 10% 3% 6% - 1% 26% 2%
2% 2% 2% 1% 1% - 1% 2% 1%
Improve housing affordability
Labour 626 182 43 49 27 35 45 14 21 14
32% 0% T A% 49, B9 8% 2% 349% 2%
2% 20% 27% 23% 2% 27% 32% 30% 27
Conservatives 289 95 20 26 23 19 14 B 76 7
15% 349 T 9%, A% T 9% 2% 2R% 2%
17% 13% 15% 20% TE% a% 15% 14% 12%
Liberal Democrats 194 45 18 20 g 10 G 3 76 5
10% 5% 9% 10% 49, 9% 3% 2% 9% 2%
&% 12% 1% 7% 9% 3% a% 14% 9%
UKIP 25 3 4 1 g - G 2 - 2
1% 13% 17% 49 259% - 2 10% - 9%
1% 3% 1% 5% - 3% B% - 4%
Green Party 126 40 G 16 5 9 11 2 34 3
6% kA 49 13% 49 T Q9% 29 2T% 29
T% 4% 9% 5% T% 6% B% G% 5%
Other 61 10 4 3 5 - g 2 25 3
3 TE% T S g% - 149 3% 41% S
2% 3% 2% 5% - 5% 5% 5% 5%
Don't know 609 174 54 54 41 42 a5 12 114 20
Mt 209 10% 10% T T 149 29 19% 3%
i 3% 3% 35% %% 45% 28% 22% 3T
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 133 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% % 5% % 13%
Weighted 1960 465 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 2% 2% 28% k2
Mot Stated
Mo reply 33 10 3 a - 2 - 1 a 2
2% 0% 3% 23% - 5% - 2% 25% 2%
2% 2% 4% - 1% - 2% 2% 3%
Reduce crime and
anti-social behaviour
Labour 258 63 12 24 4 16 11 G 110 G
13% 26% 5% 9% 2% B% 4% 2% 43% 2%
12% 2% 14% 8% 13% B% 14% 20% 1%
Conservatives 687 225 G0 a3 52 47 59 13 160 1a
35% 33% 9% 2% 4% % Q% 2% 23% 3%
40% 38% 0% 44% 30% 33% 30% 29% 3%
Liberal Democrats 94 35 g 17 2 3 3 3 17 3
&% 40% 9% 19% 2% 4% 3% 3% 18% 3%
7% 5% 10% 1% 3% 2% T% 3% 2%
UKIP 92 13 ] 2 10 10 17 2 25 3
&% 14% 10% 2% 1% 1% 18% 2% 28% 3%
2% B% 1% 9% 9% 10% 2% 2% 2%
Green Party 49 12 - F 1 - 3 I 25 I
2% 25% - 14% 2% - B% 1% 52% 1%
2% - 4% 1% - 2% 1% 2% 1%
Other 56 10 3 3 4 - G 2 25 3
kY 18% 5% 5% 2% - 10% 4% 45% 4%
2% 2% 2% 4% - 3% B% 2% 2%
Don't know 691 190 62 B3 43 42 79 15 177 20
35% 28% 9% 9% B% B% 1% 2% 26% 3%
3% 40% 3% 3% 5% 44% 3% 32% 36
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Basze
Unweighted 1960 44 24 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% 8% 4 3% A% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho rephy 32 12 1 G 2 2 - ] g 1
2% 8% 4% 18% 5% 5% - 1% 26% 2%
2% 1% 3% 1% 1% - 1% 2% 1%
Make the welfare system fairer
Labour 652 178 51 B3 28 30 42 14 228 16
3% 27 8% 10% 4% 5% E% 2% 35% 2%
32% 33% IT% 24% 25% 24% 32% 42% 29%
Conservatives 4 126 e 23 26 ) 39 g a4 g
19% 4% 7o 6% % 8% 1% 2% 23% 2%
22% 17% 13% 23% 26% 22% 158% 15% 16%
Liberal Democrats 220 g2 22 28 g 16 17 g 34 7
1% 37 10% 13% 4% T 8% 3% 15% 3%
15% 14% 16% % 13% 10% 13% 6% 13%
UKIP 44 5 g 3 g 5 3 2 g 2
2% 1% 14%% % 2% 12% E% 5% 19% 4%
1% 4% 2% 8% 4% 2% E% 2% 3%
Green Party 108 i 2 18 4 7 g 1 34 3
6% 29% 2% 17% 4% B% 8% 1% % 3%
5% 1% 10% 3% B% 5% 2% 6% 5%
Other 68 g 3 3 5 g 2 34 3
3% 14% 4% 4% 8% 12% 3% S0% 4%
2% 2% 2% 5% 5% 5% 6% 5%
Don't know 463 122 43 3 36 30 58 10 118 14
24% 26% 9% 7% 8% B% 13% 2% 26% 3%
22% 28% 17% 0% 25% 33% 23% 22% 26%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Baze
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 13 256
43% 11% 9% 8% L 3% 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 12 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho rephy 24 13 1 G - 2 - a - 1
1% 25% B% 24% - T - 2% - B%
2% 1% K - 1% - 1% - o
Provide adequate
care for the elderly
Labour 634 186 45 &1 27 35 37 13 211 15
32% 29% 7% 10% 4% B% B% 2% F3% 2%
33% 29% 340 23% 32% 2% % 3% 28%
Conservatives M2 100 20 20 21 23 23 G 93 B
16% 3% 7% T ¥ T T 2% 30% 2%
18% 13% 1% 18% 19% 13% 14% 17% 11%
Liberal Democrats 190 61 18 23 T 12 17 4 42 B
10% 3% 9% 12% 4% B% 9% 2% 2% o
1% 11% 13% B% 10% 10% 10% 5% 11%
UKIP 26 = 3 - 5 7 3 2 - 1
1% 23% 11% - 18% 26% 11% 5% - B%
1% 2% - 4% B% 2% 4% - o
Green Party 60 23 - 11 2 3 g 1 g 2
P 35% - 15% 4% B% 14% 2% 14% 4%
4% - B% 2% 3% 2% 3% 2% 4%
Other T4 10 4 3 5 2 11 2 34 3
4% 14% 5% 4% % 2% 15% 3% 46% 4%
2% 2% 2% 5% 1% B% 5% B% 2%
Don't know 640 167 GE 53 50 s 73 13 160 19
33% 26% 10% g% g% 5% 12% 2% 25% o
0% 42% 0% 42% 28% 44% % 29% 39%
58

COMR@




Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 104 65 256
43% 1% 9% 8% 4% % &% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% % 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 34 13 2 5 2 2 - a g 1
2% 40% G% 14% % 8% - 1% 25% 2%
2% 1% 3% 2% 1% - 1% 2% 1%
Maintaining Britain's
overseas aid budget
Labour 387 109 22 43 9 17 14 11 152 10
20% 28% G% 11% 2% 4% 4% 3% 399 2%
19% 14% 24%, 8% 14% 8% 7% 28% 18%
Conservatives 555 161 a7 44 49 45 45 14 127 14
28% 29% 10% 3% 9% 8% g% 2% 23% 3%
28% 6% 25% 42% 35% 25% 32% 23% 26%
Liberal Democrats 248 a5 23 29 9 9 (Al 4 59 7
13% 39% 9% 12% 4%, 4% 5% 2% 249 3%
179% 15% 16% g% 7% 6% 10% 119% 13%
UKIP 23 5 2 3 5 - G - - 1
1% 23% 9% 13% 24% - 25% - - G%
1% 1% 2% 5% - 3% - - 3%
Green Party 143 34 4 13 5 g 1 2 GG 3
e 23% 2% 9% 3% 4% g% 1% 479 2%
6% 2% 7% 4%, 4% 6% 4% 129% 8%
Other 51 g 3 3 2 2 3 1 25 2
3% 18% G% B% 5% 3% B9 2% a0 5%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 5% 4%
Don't know 519 138 44 39 35 40 ar 10 110 16
26% 27% g% 7% % 8% 17% 2% 21% 3%
24%, 28% 22% 0% 33% 499, 24% 209 30%
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Counts Denomination
Analyziz %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost, Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 &44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% % 5% ko 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 2 549 54
29% 8% 9% 6% 6% ¥ 2% 28% ¥a
Hot Stated
Ho reply 1582 480 130 144 100 104 1585 34 414 43
§1% 29% g% 9% 5% 7% 10% 2% 26% 3%
21% 83% B1% B5% a7 a7 21% 75% T9%
Educational background
Party leader 284 78 22 25 12 10 23 5 1 7
15% 28% g% 9% 4% 4% 5% 2% 6% 2%
14% 14% 14% 1% 9% 13% 12% 18% 13%
Candidate for local MP 299 74 18 23 15 12 17 & 127 a
15% 25% B% g% 5% 4% E% 2% 42%, 3%
13% 1% 13% 13% 10% 10% 13% 23% 16%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC /Pent./Apost. Cong.URC Catholic QOther
Base
Unweighted 1960 44 24 183 151 69 63 105 65 256
3% 1% ¥ 8% F ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 113 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho rephy 748 1596 G4 G2 41 50 g2 15 211 25
38% 26% 9% 8% E% T 1% 2% 28% 3%
35% 4% 35% 35% 42% 46% 36% 38% 47%
Previous work or life experience
Party leader 830 257 69 1 58 44 65 15 219 17
42% % 8% 10% T 5% 8% 2% 26% 2%
45% 44% 46% S0% 6% 3% 44% 40% 32%
Candidate for local MP 1097 335 83 103 7o 52 33 23 32 26
56% % g% 3% B% 3% g% 2% 28% 2%
58% 53% S5% BO% 43% 52% S4% 7% 45%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 &d4 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% ¥ % $i ¥ 5% ¥a 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 2 549 LT
29% % ¥a 6% 6% % 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply 1029 287 83 77 54 77 110 19 205 28
53% 28% 8% 7% 5% 7% 1% 2% 29% 3%
2% 23% 43% 45% G4% B2% 46% 4% 1%
Policy interests
Party leader 674 210 52 76 45 28 54 16 177 20
5% % 8% 1% % 49 a% 2% 26% 3%
3% 33% 43% 39% 23% 30% 39% 32% 38%
Candidate for local MP 736 218 £ o4 51 33 56 16 194 21
38% 30% g% 1% % 4% g% 2% 26% 3%
30% 39% 45% 44% 28% 2% 39% 5% 39%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 15 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% k] 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 176 118 120 176 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% EE ]
Hot Stated
Ho reply 870 281 54 94 a2 47 45 17 270 25
44% 32% 7% 11% 4% 5% 8% 2% H% 3%
a0% 0% 03% 2T 9% 25% 41% 49% 46%
Having a personal Christian faith
Party leader 799 203 73 B2 f4 SE 11a 1a 186 20
4% 2595 9% 2% 2% T% 15% 2% 23% 2%
6% 4B% 359 5495 4B% ET% 439 4% 6%
Candidate for local MP 965 245 a5 77 74 BB 121 22 245 26
49% 25% 9% G% G% 7% 13% 2% 25% 3%
43% 4% 43% BT 0% BE% 51% 45% 45%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Baze
Unweighted 1960 &4 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% §% % % 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 1738 1% 120 178 42 549 54
29% &% % 6% 6% % 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply 595 177 44 51 33 25 51 11 186 14
30% 0% 7% 9% 5% S% 9% 2% % 2%
3% 28% 29% 5% 3% 29% 2% 34% 25%
Shares my values
Party leader 1076 299 54 96 Gd 70 116 24 295 25
55% 28% g% 9% 5% B% 1% 2% 2% 3%
3% 4% 4% 4% S5% B2% SE% S4% 3%
Candidate for local MP 1202 345 95 115 g1 g2 116 25 295 37
61% 29% 8% 10% 7% 7% 10% 2% 25% 3%
G2% G3% G5% G5% B5% B2% GE% S54% GE%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost.| Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 670 181 48 58 35 49 82 10 186 22
3% 27% 7% 9% 5% 7% 12% 2% 28% 3%
32% 30% 33% 30% % 46% 25% 34% 40%
If they live in the
constituency [applies
to local MP only]
Candidate for local MP 1290 385 109 19 83 m 96 32 363 32
66% 30% 8% 9% 6% 6% 7% 2% 28% 2%
68% 70% 67% 70% 59% 54% 75% 66% 60%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 §44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% L 3% 5% ¥ 13%
Weighted 1960 L1 157 178 118 120 178 42 549 54
29% % 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥a
Hot Stated
Ho reply 458 105 33 29 25 23 73 E 142 12
23% 23% 7% E% 5% 5% 16% 1% Fi% 3%
6% 2% 6% 21% 19% 4% 19% 26% 2%
Their party's overall policies
Party leader 1343 410 109 134 ar o4 96 33 354 i
69% 3% 8% 10% B% B% T 2% 26% 3%
Ti% F0% T5% 4% 7% S4% TE% 5% B
Candidate for local MP 1027 326 84 107 66 6 73 23 243 24
52% 3% 8% 10% B% B% T 2% 25% 3%
S0% S4% G0%: SE% 55% 4% S54% 46% 55%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.JURC Catholic Other
Bage
Unweighted 1960 §44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% o ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 2 549 54
29% #% 9% 6% 6% % 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply 1727 505 141 147 1M 1M 152 38 4493 44
88% 20%, 8% 9% % B% 9% 2%, 29% 3%
B9% a0% 3% 55% G4% 86% a0 91% 2%
Other characteristic
Party leader 149 a7 13 14 12 14 17 3 34 £
8% 250, 8% 9% B% 9% 1% 2% 3% 4%
T 8% % % 12% 10% T % 12%
Candidate for local MP 183 44 13 xr 13 17 3 4 34 3
% 24% T4 15% T 10% 12% 2% 18% 4%
% 8% 15% % 14% 13% 10% % 14%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptizt Methodizst Independent Hew BMC/Pent./Apozt. Cong.JURC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 1M 69 63 105 65 256
43% 1% 9 8% $r ¥ 5% 3 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 1888 47 151 1M 111 113 172 41 532 51
96% 29% 8% 3% 5% 5% I 2% 28% 3%
7% 95% 96% 94% 94% 7% 95% 97% 94%
Hone of these listed here
Party leader L] 13 5 3 7 b G a 17 2
K 22% B% 5% 12% 9% 10%: 1% 29% 4%
2% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 4%
Candidate for local MP 40 11 5 7 2 2 3 a g 2
2% 275 12% 17 % 5% 4% T 1% 21% 5%
2% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 4%
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Counts Denomination
Analysis %
Break "o
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong. /URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 B4 224 183 151 L) 63 105 65 256
43% 11% 9% B% 4% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 32 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply (L) 14 4 5 2 3 - 1 42 2
4% 19% 5% T% 3% 5% - 2% 5% 3%
2% 2% 3% 2% 3% - 3% 3% 4%
Shares my faith
Very important Ir2 g3 kr) 27 27 35 G2 9 7B 10
19% 23% 10% T% 7% 10% 17% 2% 20% 3%
15% 24% 15% 23% 32% 35% 22% 14% 19%
Fairly important 653 194 E =6 =1 Kl 73 17 152 17
33% 30% 9% 9% 8% 5% 11% 3% 23% 3%
34% 9% 2% 43% 26% 41 % 41% 28% 2%
Fairly unimportant 587 188 43 [=10] il ex] 20 10 186 16
30% 32% T3 10% 5% E% 3% 2% 2% 3%
33% 8% 3d4% 2% 28% 11% 3% 3% 30%
Yery unimportant 196 ats] i M 4 9 i 4 G& 5]
10% 35% 4% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 3%
12% 5% 12% 3% T 5% 0% 12% 11%
Don't know 56 13 3 7 2 3 g 0 17 2
3% 24% 5% 12% 4% E% 15% 1% 0% 3%
2% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 4%,
Hot applicable - 1 do 21 3 1 1 - 2 B 0 g 0
not vote 1% 13% 3% 5% - 8% % 2% 40% 2%
0% 0% 1% - 1% 3% 1% 2% 1%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 44 It 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 5 19 g 4 9 7 - 2 - 2
3% AT 16% 8% TE% 4% - 3% - 5%
3% 5% 2% 8% 6% - 4%, - 4%
Having a faith, not
necessarily my own
Yery important 294 72 13 29 11 7 23 10 127 4
15% 24% 4% 10% 4% 2% g% 3% 43% 1%
13% g% 16% 9% 6% 13% 23% 23% 7%
Fairly important 786 223 a7 71 41 42 B2 15 253 19
40% 28% 7% 9% 2% 2% g% 2% 32% 2%
9% J6% 40% % % 5% 42% 45% 36%
Fairly unimportant 438 149 43 45 28 a7 a4 7 59 16
22% 4% 10% 10% B% 8% 12% 2% 13% 4%
26% 28% 25% 24% 0% 0% 17% 11% 0%
Very unimportant 213 a7 21 16 16 19 14 3 59 7
11% 27% 10% 8% 8% 9% 7% 2% 28% 3%
10% 13% 9% T4% TE% g% g% 11% 12%
Don't know 144 42 13 11 10 7 20 2 a4 B
% 29% 9% 7% T% 2% 14% 2% 23% 4%
7% g% 6% 9% 6% 1% 6% G% 10%
Hot applicable - | do not vote 34 3 2 2 2 2 g a 17 1
2% 10% 6% 6% 2% 2% TE% 1% 49% 2%
1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 95, 8% L 3% 5% 3t 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 22 9 4 3 3 2 - 1 - 1
1% 42% TE% 13% 14% 8% - 2% - %
2% 2% 2% 3% 1% - 3% - 1%
Share my values generally
Very important 895 243 BS 72 a7 o2 a3 20 274 23
46%, 2T% 8% g% 5% 6% 10% 2% 3% %
43% 430 0% 40% 43% 529 489 21% 429
Fairly important 868 261 76 a1 B0 a2 g5 18 214 25
44°% 0% 9% 11% 7% 6% 7% 2% 25% %
46% 49% 81% 21% 43% IT% 43% 40% 46%
Fairly unimportant 119 Kh] 53 7 B 7 11 2 42 4
6% 29% 5% G% 5% 6% 9% 1% 35% 3%
B% 4% 4% 5% 6% B% 4% g% 7%
Very unimportant 20 9 1 3 2 3 - 0 - 1
1% 4T T 15% 2% 7% - 2% - 49
2% 1% 2% 1% 3% - 1% - 2%
Don't know 18 B 1 2 1 2 B 0 - 1
1% 0% 4% 11% 4% 0% 2% 2% - 6%
1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% - 2%
Hot applicable - | do not vote 17 3 1 - - 2 3 0 g 0
1% 16% 4% - - 0% 17% 2% a0% 1%
0% 0% - - 1% 2% 1% 2% 0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.JURC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 [ 1 256
43% 1M1% 9% 8% L k] 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 176 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho rephy 23 9 G 1 3 2 - 1 1
1% 41% 259 49 14% % - 49 0%
2% 4% 1% 3% 1% - 2% 2%
Promotes a long-term vision for
=society which fits with my values
Very important 1283 387 95 121 GE a0 110 26 363 ]
65% 0% 7% 9% 5% B% 9% 2% 28% 3%
E8% B0% BE% S6% E7% B2% B2% GE% E5%
Fairly important 560 143 a0 43 45 a0 54 13 160 15
29% 26% 9% 9% g% 5% 10% 2% 29% 3%
25% 2% 28% 38% 25% 0% 3% 29% 28%
Fairly unimportant 35 13 4 3 1 2 3 1 g 1
2% % 10% G% 2% 5% g% 3% 24% 2%
2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
Very unimportant 10 ] - 2 1 2 - - ]
1% 52% - 19% g% 17% - - 4%
1% - 1% 1% 1% - - 1%
Don't know H B 2 1 2 2 g a g 1
2% 19% 7% 3% 5% B% 27% 1% 27% 4%
1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 2%
Hot applicable - | do not vote 18 2 1 - 3 3 a g 1]
1% % 4% - 19% 16% 2% 47% 1%
0% 0% - 3% 2% 1% 2% 0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 15 69 63 105 65 256
13% 11% 9% Bt 1% 3t 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 116 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply &0 23 7 53 7 2 g 2 25 2
4% 29% 9% 7% 9% 2% 7% 2% 32% 3%
4% 4% 3% 6% 1% 3% 5% 5% 4%
Educational background
Very important 168 40 11 g B g 23 2 ga 3
9% 24% 7% 2% 3% 2% 13% 1% 40% 2%
T T 49 59 T 13% S 12% S
Fairhy important 602 163 43 a8 34 35 g2 15 177 16
% 2T% 7% 0% 6% B% 10% 2% 29% 3%
29% 26% A% 26% 29% 358% 0% 32% 29%
Fairhy unimportant 756 232 64 76 49 47 45 17 203 20
39% % 9% 0% G% 6% G% 2% 27% 3%
41% 41% 43% 42% 9% 2% 40% V% 8%
Very unimportant 207 92 25 25 14 24 25 B a1 10
14% i g% Q% T Q9% g% 29 18% 49
TE% 16% 4% 16% 20% 14% 13% 9% 18%
Don't know LT 13 4 4 4 2 11 1] 17 2
3% 2% 7% 7% 7% 3% 20% 1% 0% 3%
2% 3% 2% 3% 1% 6% 1% 3% 4%
Hot applicable - | do not vote 19 2 1 1 - 2 3 0 g 1
1% 1% g% 2% - 9% 15% 2% 45% 5%
0% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 2%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 g44 224 183 151 [ ] B3 105 65 256
43% M% 9 i I ¥ &% ke 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% &% 9 6% 6% 9% 2% 28% ke
Mot Stated
Ho reply f2 19 g 5 4 3 g 2 25 3
4% 26% g% % 59 59 3% 2%, 359% 49
3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 5%
Previous work experience
Very important i 102 26 3 24 17 34 g 135 g
20% 26% Ei g% 5% 4% 10% 2% 4% 2%
18% 179 179 21% 14% 22% 20% 25% 15%
Fairly important §62 266 74 g5 55 =) 7l 23 21 24
44% % 9% 10% 5% 5% g% 3% 24% 3%
47% 47% 45% 46% 45% 40% 54% 35% 44%;
Fairly unimportant 436 1249 41 37 22 28 42 7 118 12
22% 30% 9% g% 5% 5% 10% 2% 279 3%
23% 26% 21% 1949 23% 249, 16% 22% 22%
Very unimportant 19 K| g 12 g 10 1 1 34 5
6% 26% 5% 10% g% 9% 9% 1% 28% 4%
5% 4% Ek g% 9% 5% 3% 5% 9%
Don't know 61 17 4 7 4 3 g 1 17 3
ke 29% 5% 1% 5% 5% 9% 1% 25% 4%
3% 2% 4% 3% 3% 3% 2%, 3% 5%
Hot applicable - | do not vote 19 2 1 1 - 3 3 1] g 1]
1% 1% 4% 5% - 15% 15% 2% 44% 1%
0% 0% 1% - 3% 2% 1% 2% 0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1M% 9% % Lo ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 11& 120 178 42 549 54
29% &% 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply 64 23 7 4 g 5 g 2 g 3
3% 6% 114% B4 10%: B%: 9% 3% 13% 49
4% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 2% 5%
Policy interests
Very important 683 226 43 G5 2 37 54 15 186 18
35% 3% ik 104 4% 5% g% 3% 7% 3%
40%: i 35% 23% 30% 0% 43% 4% 34%
Fairly important 864 222 74 g2 =] 54 g5 15 245 20
4% 26% 9% 104 7% 5% 10% 2% 28% 2%
9% 47% 46% 55% 45%: 45% 42% 45%: 3%
Fairly unimportant 187 53 16 10 11 10 11 2 =1s] 7
10% 28% 9% 5% 5% 5% 5% 1% 36% 3%
9% 10% 5% 9% 9% 5% 5% 12% 12%
Yery unimportant 25 11 3 3 2 5 - - - 1
1% 43% 1% 12% 5% 1% - - - 5%
2% 2% 2% 1% 4% - - - 3%
Don't know 104 2 g 1 7 7 14 2 25 4
5% 26% 5% 104 7% 7% 14% 2% 24% 4%
5% 4% B% 5% 5% g% 5% 5% g%
Hot applicable - | do not vote 32 3 1 - - 2 g a 17 1
2% 5% 4% - - 5% 26% 1% 52% 2%
0% 1% - - 1% 5% 1% 3% 1%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1M% 9% &% A ke 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% & 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply i1 23 g 4 5 3 G 2 34 3
Lo 7% 9% 4% 5% 4% B% 2% 35% 3%
4% 5% 2% 5% 3% 3% 5% 5% 5%
Wider party policies
Very important 62 246 1 B35 34 a0 a1 15 21 20
W 32% g% 9% 5% T T 2% 28% 3%
43% 39% 3% 33% 42% 29% 44%, 35% 35%
Fairly important a7 224 G0 En G0 42 71 16 228 A
% 28% % 10% 3% 29 9% 2% 29% 3%
40%: 35% 43% 51% 35% 404 35% 42% 39%
Fairly unimportant 156 37 19 16 5 9 25 3 34 5
% 24% 12% 1% 4% B% 18% 2% 22% 3%
7% 12% 9% 5% T 16% 7% 5% 9%
Very unimportant 25 11 1 3 2 a - - - 1
1% 4% 5% 12% 9% 1% - - - 5%
2% 1% 2% 2% 4% - - - 3%
Don't know 104 21 g 13 5 9 17 2 25 4
&% 1% % 12% 59 g% 6% 2% 245, 3%
4% 5% ik 5% T 104 5% 5% ik
Hot applicable - 1 do not vote 28 3 1 - - 2 G 1] 17 1]
1% 9% 2% - - B% 204 1% G0%: 1%
0% 0% - - 1% 3% 1% 3% 0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC /Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Baze
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% 8% 4% % 5% k1] 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 176 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 24 13 3 a - - - 2 - 2
1% 55% 12% 20% - - - 7% - 7%
2% 2% 3% - - - 4% - 3%
Commitment to protecting
freedom of conscience
Yery important 1262 323 102 105 76 [ata3 116 26 414 33
64% 26% g% 8% 5% 2% 9% 2% A% 3%
aT% G5% 29% G5% a7% E5% G1% Ta% B1%
Fairhy important 503 178 44 a0 36 35 34 12 93 15
26% 0% 9% 0% 7% 7% g% 2% TE8% 3%
2% 26% 205% 0% 29% 22% 29% 7% 29%
Fairly unimportant 73 25 4 7 2 a 11 a 17 2
4% 0% 5% 9% 2% 7% 16% 1% 2% 2%
5% 2% 4% 1% 4% B% 1% 3% 3%
Very unimportant 16 10 1 2 2 - - - - 1
1% B4% 4% 12% 15% - - - - 4%
2% 0% 1% 2% - - - - 1%
Don't know 65 13 3 9 2 10 g 2 17 2
k1] 20% 4% 13% 2% TE% 13% 3% 26% 3%
2% 2% 2% 1% 9% 5% 5% 3% 3%
Hot applicable - | do not vote 17 3 1 - - 2 3 a g 1]
1% 16% 4% - - 0% 17% 2% a9 1%
0% 0% - - 1% 2% 1% 2% 0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% % T ¥ 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% &% ¥ 6% 6% L 2% 28% I
Hot Stated
Ho reply fi:] 19 4 4 5 5 3 1 34 1
4% 25% B9 5% B4 7% 4% 1% 45% 2%
3% 3% 2% 49 4% 2% 2% B4 2%
Christian values in
their personal life
David Cameron 443 175 34 53 27 26 K 12 G5 14
23% 40%: 2% 12% B4 B% 7% 3% 15% 3%
32% 2% 304 23% 22% 179% 0% 12% 26%
Ed Miliband 66 15 2 5 2 2 3 2 34 1
¥ 24% 3% 7% 2% 3% 4% 3% S52% 2%
3% 1% 3% 1% 1% 2% 5% G% 2%
Hick Clegg 51 g 2 5 - - - - 4 1
¥ 7% 4% 10% - - - - B7 % 2%
2% 1% 3% - - - - G% 2%
Higel Farage 33 g 1 - 2 3 3 - 17 1
2% 14% 4% - 7% 11% 9% - 52% 3%
1% 19% - 2% 3% 2% - 3% 2%
Hone of these 1293 340 113 111 a3 a4 135 2 363 35
66% 26% 9% 9% 5% G% 1% 2% 25% 3%
GO%: 2% G2% T T4 TE% G GE% G5%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 G444 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% E &% 4% ¥ 5% I 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 L1 )
29% i ¥ 6% 6% ¥ 2% 28% Fa
Hot Stated
Ho reply 45 17 G 4 2 5 - 1 ] 1
2% 39% 12% 9% 5% 12% - 3% 19% 2%
3% 4% 2% 2% 4% - 3% 2% 2%
Christian values in
their political beliefs
David Cameron 385 1389 34 43 17 14 ) g g4 10
20% 36% 9% 11% 4% 5% 8% 2% 22% 3%
25% M 249 15% 16% 174 20% 15% 19%
Ed Miliband L K] 30 3 10 2 3 G 2 34 K]
5% 3% 3% 10% 3% 4% 5% 2% 6% 4%
5% 2% 5% 2% 3% 3% 5% 6% G%
Hick Clegg 52 19 - a - 5 - 1 17 2
¥ 35% - 15% - 10% - 2% 33% 3%
3% - 4% - 4% - 2% 3% 3%
Higel Farage L 9 G 1 5 4 G 0 17 1
% 15% 13% 2% 2% 15% 15% 1% 29% 2%
2% 5% 1% 49, 7% 5% 1% % 2%
Hone of these 1327 351 107 113 =l 74 133 24 355 a6
68% 25% g% 5% 7% G% 10% 2% 29% 3%
G2% G5 G3% % G5% 75% FO% 7% G5%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong. URC Catholic Gther
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% #% Fi i 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% i
Hot Stated
Ho reply ki1 15 4 4 2 - 3 1 5 1
2% 40% 1% 10% 4% - 7% 2% 2% 3%
3% 3% 2% 1% - 2% 2% 2% 2%
Represents the interests
of people like me
David Cameron 288 108 21 23 18 25 20 B 58 7
15% T 7% 5% 5% 9% 7% 2% 21% 3%
19% 13% 13% 15% 2% 11% 13% 11% 14%
Ed Miliband 344 GE 19 41 g 17 25 e 135 g
18% 29% 5% 12% 2% 2% 7% 3 38% 2%
15% 12% 23% 7% 14% 14% 21% 25% 14%
Hick Clegg 205 il 14 26 5 17 g G 42 G
10% 3% 7% 13% 2% 5% 4% 3% 21% 3%
14% 9% 15% 4% 14% 5% 13% 5% 11%
Higel Farage 137 27 16 7 20 16 17 4 25 5
T 20% 12% 5% 15% 11% 12% 3% 18% 3%
5% 10% 4% 17% 13% 10% 9% % 9%
Hone of these 942 247 83 77 G5 44 104 15 279 el
48% 26% 9% 8% 7% 5% 11% 2% 30% 3%
44% 53% 43% 55% 6% S9% 42% 51% S0%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break "o
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 &44 24 183 154 69 63 105 65 256
43% 1% 9 i Fa ¥h 4% ¥a 13%
Weighted 1960 465 157 178 118 120 178 32 549 54
29% % 9% 6% 6% ¥ 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho reply 54 19 4 4 2 5 - 2 17 1
¥a 33% 5% T 4% 10% - 3% 3% 2%
3% 3% 2% 2% 4% - 4% 3% 2%
Committed to protecting
religious freedom
David Cameron 353 136 25 34 A 28 34 7 = 10
18% 39% E3 10% 6% 5% 10% 2% 7% 3%
24% 16% 19% 18% 23% 19% 16% 1% 15%
Ed Miliband 222 56 14 26 3 ] ] 7 93 3
11% 26% B% 12% 1% 4% 4% 3% 42% 2%
10% 2% 15% % T 2% 17% 17 % g%
Hick Clegg 157 44 & 18 2 a3 3 4 G5 4
8% 28% 5% 12% 1% 3% 2% 3% 43% 3%
5% 2% 1% 2% 4% 2% 10% 12% 5%
Higel Farage 103 22 16 ] 16 ] g 2 17 4
5% 2% 16% 8% 15% 8% g% 2% 16% 4%
4% 10% 5% 13% T 5% 5% 3% 7
Hone of these 107 287 90 == 73 g4 124 20 293 il
55% 2% 5% g% T3 5% 12% 2% 28% 3%
1% S3% 43% B2% 4% 0% 43% 4% 55%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 fd4 24 183 1 69 63 10% 65 256
43% 1% 9% 8% I ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 176 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 46 15 g 5 5 3 3 a g 1
2% 32% 12% 10% 10% % G% 1% 15% 3%
3% 4% 3% 4% 3% 2% 1% 2%, 3%
Encourages the
involvement of faith
groups in political debate
David Cameron 466 153 46 34 a0 40 42 9 10 1
24% 33% 10% % 7% 9% 9% 2% 22% 2%
27% 29% 19% 26% 33% 249 21% 15% 20%:
Ed Miliband 203 57 14 23 g 16 11 4 (ot 4
10% 28% % 11% 3% 8% 6% 2% 33% 2%
10% 9% 13% 5% 13% 6% 11% 12% T
Hick Clegg 64 24 3 11 2 2 3 3 g 4
¥ 5% 4% 175 2% 3% 4% A% 13% T
3% 2% 5% 1% 1% 2% g% 2% 5%
Higel Farage 47 53 7 2 7 5 g 1 g 1
2% 13% 15% 4% 15% 11% 16% 3% 15% 3%
1% 4% 1% 6% 4% 5% 3% 2%, 3%
Hone of these 1133 306 82 103 63 54 110 24 354 32
58% 27% % 9% 5% 5% 10% 2% 3% 3%
54% 52% 55% a5% 45%, G2% S6% B5% B0
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost, Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4 % 5% % 13%
Weighted 1960 565 15¢ 178 118 120 178 42 549 L)
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho rephy 63 19 G 5 ) 2 - 2 25 1
3% 0% 9% g% G% 3% - 3% 40% 2%
3% 4% 3% 3% 1% - 4% % 3%
Places importance in their
own faith in their political
decizion making
David Cameron 240 100 25 22 13 12 20 7 34 7
12% 42% 1% 9% G5% % 8% 3% 14% 3%
18% 16% 13% 1% 10% 11% 16% G% 12%
Ed Miliband 59 11 - 3 2 3 3 1 34 1
¥ 19% - 5% 4% B% 5% 1% S8% 2%
2% - 2% 2% 3% 2% 2% G%: 2%
Hick Clegg 29 11 1 g - - - 1 g 1
1% 3T 2% 27% - - - 3% 29% 3%
2% 1% 4% - - - 2% 2% 2%
Higel Farage 35 2 3 - 2 2 - - 25 1
2% 6% G% - % 5% - - 1% 4%
0% 2% - 2% 1% - - A% 2%
Hone of these 1534 423 123 140 86 10 155 32 422 43
g 28% 5% 9% G5% T 10% 2% 25% 3%
5% 8% Ta% B1% g4% a7 % TE% 7% 9%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4% 3% 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Mo rephy 27 13 ) ) 2 - - ] - 1
1% a7 16% 14% 3% - - 1% - 3%
3% 3% 2% 2% - - 1% - 2%
Would be likely to build on
Britains Christian cultural
and political heritage
David Cameron 457 166 41 4f 27 40 23 11 93 12
23% 36% 3% 10% 5% 3% 5% 2% 20% 3%
29% 26% 26% 23% 33% 13% 27% 17% 21%
Ed Miliband 132 38 4 12 2 7 11 4 a1 3
% 29% 3% 9% 1% 5% 9% 3% 38% 2%
% 3% % 1% 5% 5% 10% 3% 5%
Hick Clegg 1] 20 4 g - 3 3 1 25 1
3% 0% 6% 12% - 5% 4% 2% 38% 2%
4% 3% 4% - 3% 2% 3% 5% 3%
Higel Farage 130 34 13 g 16 12 14 ) 25 )
% 26% 10% 6% 13% 9% 11% 3% 19% 3%
6% 8% 4% 14% 10% 8% 9% 5% 7%
Hone of these 1147 29 91 1M ba| a7 127 | 354 33
9% 25% 8% 9% 6% 5% 11% 2% 3% 3%
2% 8% a7% G0% 43% T1% a0% G5% G2%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Gther
Base
Unweighted 1960 44 24 183 151 69 63 105 65 256
43% 11% 9% 8% i ¥ 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 178 113 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% %
Hot Stated
Ho rephy k2 12 5 g 5 5 - ] - 1
2% 8% 14% 17% 14% 15% - 1% - 4%
2% 3% 3% 4% 4% - 1% - 2%
Strikes the right balance
between protecting personal
freedoms and promoting equality
David Cameron 2T 116 25 26 16 19 1 g 51 7
14% 42% 9% 9% B% 7o 4% 2% 158% 2%
20% 16% 15% 14% 16% B% 14% 9% 13%
Ed Miliband 386 101 20 36 g A 20 10 160 g
20% 26% 5% 10% 2% 5% 5% 2% 42% 2%
18% 13% 2% B% 17% 1% 3% 29% 15%
Hick Clegg 323 95 21 4 7 14 H 7 101 g
1% 30% B% 12% 2% 4% 9% 2% 3% 2%
17% 13% 23% E% 12% 17% 16% 15% 15%
Higel Farage 95 | 13 g 10 g 14 2 17 4
5% 2% 13% E% 1% 9% 15% 2% 158% 4%
4% g% 3% 9% 7o g% 4% 3% 7%
Hone of these 840 218 74 1 70 52 102 18 219 25
43% 26% 9% 7% B% 6% 12% 2% 26% 3%
9% 47% 4% BO% 43% 57% 42% 40% 47%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 15 69 B3 105 65 256
43% 1% % 8% 4% % 5% 3% 13%
Weighted 1960 565 157 176 116 120 178 42 549 54
29% 8% % % 6% 9% 2% 26% 3%
Hot Stated
Ho rephy 44 9 4 1 - 2 3 0 25 1]
2% 20% 8% 2% - 4% 5% 1% S8% 1%
2% 2% 1% - 1% 2% 1% 5% 1%
| would have considered voting
Conservative but gay marriage
has put me off doing s0
Strongly agree it} 7 42 249 41 33 g2 53 93 1
20% 18% % 8% 10% % 16% 1% 24% 3%
13% 27% 16% 4% 28% 35% 13% 17% 21%
Tend to agree 301 a5 a3 23 25 24 3 T 51 q
15% 32% % a% G% G% 11% 2% 17% 3%
17% 21% 13% 21% 20% 19% 16% 9% 16%
Tend to disagree 352 107 22 33 23 21 24 9 1M 9
18% 0% E% 9% 6% 5% G% 2% 29% 3%
199% 14% 19% 19% 179 169 21% 18% 18%
Strongly disagree Fid| 244 41 a4 23 an 39 18 21 20
36% 4% B% 129% 3% 49, B9 9% 30% 3%
43% 26% 45% 20% 25% 22% 4% 38% 38%
Don't know 164 40 15 7 g 10 11 3 Ga 3
8% 25% 9% 4% 4% 5% T 2% 41% 2%
7% 10% 4% 8% 9% G% 7% 12% B%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% M% 9 % T ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% &% 9% 6% 6% ¥ 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho rephy 27 4 1 2 - - 3 - 17 a
1% 15% 5% Ei - - 10% - B2% 1%
1% 1% 1% - - 2% - 3% 0%
David Cameron was right to say
that gay marriage was “among his
proudest achievements in 2014
Strongly agree 117 55 4 23 - 2 g 4 17 )
6% 47% 3% 20% - 1% T% 3% 14% 4%
10% 2% 13% - 1% 5% 9% 3% 9%
Tend to agree 186 91 G i 5 3 - 7 34 5
¥ 9% 4% 1% 3% 3% - % 18% 3%
18% 5% 1% 5% 4% - 16% B% 9%
Tend to disagree 346 125 33 ¥ 9 17 g g 110 il
18% 36% 10% g% 3% 5% 2% 2% 2% 3%
22% 2% 15% g% 14% 3% 19% 20% 2%
Strongly dizagree 1169 256 106 79 95 29 158 M 338 28
60% 22% 9% T g% g% 14% 2% 29% 2%
5% BE5% 44% 51% 4% 59% S0% B2% 53%
Don't know 114 35 5 16 g 7 3 3 34 4
6% % 4% 14% % B% 2% 2% 30% 4%
B% 3% 9% % B% 2% % B% g%
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Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.JURC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% i Lo B 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 138 120 178 42 549 54
29% &% 9% 6% 6% 9% 2% 28" ¥
Mot Stated
Ho rephy 27 4 1 2 - - 3 - 17 ]
1% 15% 5% T - - 10% - G2% 1%
1% 1% 1% - - 2% - 3% 0%
David Cameron was right to say
that gay marriage was “among his
proudest achievements in 20147
Strongly agree "7 a5 4 23 - 2 g 4 17 5
6% 47% 3% 20% - 1% T 3% 14% 4%
10% 2% 13% - 1% = 9% 3% 9%
Tend to agree 186 91 g kil ] 5 - 7 34 5
¥ 49% 4% 17% 3% 3% - 4% 18% 3%
16% 5% 17% 5% 4% - 16% 5% 9%
Tend to disagree 346 125 33 2 g 17 g g 110 ih
18% 6% 10% g% 3% 5% % 2% 32% 3%
22% 2% 15% g% 14% 3% 19% 20% 1%
Strongly disagree 1169 256 106 78 95 g4 155 21 338 25
B0% 22% 9% 7% g% g% 14% 2% 29% 2%
45% GE5% 4% 51% 4% g9% S0% G2% 53%
Don't know 114 35 5 16 g 7 3 3 34 4
6% s 4% 14% T 5% 2% 2% 0% 4%
E% 3% 9% T4 E% 2% T E% 8%
88

COMR@




Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% i ¥ 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho rephy H 5 1 - - - - il 25 il
2% 15% 2% - - - - 1% B1% 1%
1% 0% - - - - 1% 5% 0%
Britain iz a better place in 2015
than it was when the Coalition
came to power in 2010
Strongly agree 100 44 11 10 5 5 3 1 17 K]
5% 44% 11% 10% 5% 5% 3% 1% 17% 3%
5% 7 5% 5% 4% 2% 3% 3% 6%
Tend to agree 487 173 41 43 37 40 45 13 76 14
25% 35% 5% 10% 5% 5% 9% 3% 16% 3%
3% 26% 7% 32% 33% 25% % 14% 25%
Tend to dizagree 589 170 54 57 Kt 33 45 12 160 18
3% 289% 9% 0% B3 B3 8% 2% 2T% 3%
30% 34% 32% % 28% 7% 30% 29% 3%
Strongly disagree 556 123 34 49 30 i 51 i 21 14
28% 22% E% 9% 5% 6% 9% 2% 8% 3%
22% 22% 20% 26% 26% 29% 27% 38% 27%
Don't know 196 50 15 14 g 10 i 4 59 5
10% 26% 5% T 4% 5% 16% 2% 30% 2%
9% 10% 5% T 9% 17% 9% 1M1% 9%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 844 224 183 15 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 4 % &% % 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 32 549 54
29% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% kT
Hot Stated
Ho rephy 18 7 1 - - 2 - - g 1]
1% 40% 4% - - 9% - - 46% 1%
1% 0% - - 1% - - 2% 1%
It iz harder to be a Christian in
Britain today that it was in 2010
Strongly agree 535 105 40 32 an ar a5 g 186 12
27 204 7% 6% B% % 16% 2% 5% 2%
18% 25% 18% 26% 0% 3% 21% 3% 23%
Tend to agree 27 224 G4 ) a5 x| ga 14 186 20
I % 9% 9% g% 5% 3% 2% 26% F
40% 4% 6% 6% 28% J8% 32% 3% 7%
Tend to disagree 399 129 35 G0 22 x| 11 12 a4 12
20% 32% 9% 15% 5% % 3% % 21% 3%
23% 2% 4% 19% 28% B9 0% 15% 22%
Strongly dizagree 180 BT g 17 ) q 11 5 a1 B
9% 3T 5% 10% 3% 5% B9 % 28% 3%
12% G% 10% 5% % B9 1% 9% 11%
Don't know 100 33 ] ) 5 7 3 2 34 )
5% 33% g% 4% 5% % 3% 2% 3% 4%
B9 5% 2% 5% B9 2% B% B% %
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 4 % #i i 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 42 549 54
29% §% 9% 6% 6% % 2% 28% kL
Hot Stated
Ho reply 23 7 3 2 - 2 - 1 5 a
1% 0% 12% 9% - 5% - 4% 3% 1%
1% 2% 1% - 1% - 2% 2% 0%
Britain seems to be going in
the right direction morally
Strongly agree 18 5 1 2 1 2 g 1] - 1
1% 29% 5% 1% 4%, 10% 3% 2% - 5%
1% 1% 1% 1% 1% I 1% - 2%
Tend to agree 1M feis] 9 26 4 12 g ] 34 G
10% 46% 5% 14% 2% 5% 3 3% 8% 3
16% E% 15% 4% 10% 3% 14% % 1%
Tend to disagree 754 235 E0 &0 44 40 k| 16 219 21
38% 3% 5% 1% 5% 5% 5% 2% 29% 3%
41% 35% 43% 3% J3% 2% 5% 40% 39%
Strongly disagree it 199 g1 a6 63 £1 127 16 262 22
45% 2% 9% % T 7% 14% 2% 0% 3%
3% 1% 3% 4% 1% 1% 5% 4% 42%
Don't know 87 32 4 12 5 3 - 3 25 3
&% 3% 4% 13% 5% 4% - 3% 29% 4%
E% 2% 7% 4%, 3% - T 5% 5%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC/Pent./Apost. Cong.URC Catholic QOther
Base
Unweighted 1960 844 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% Ly T 5% ¥ 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 173 42 549 54
29% % 9% 6% 6% 9% 2% 28% ¥
Hot Stated
Ho rephy T B - 1 1 - - - - 1]
0% 3% - 13% 11% - - - - 3%
1% - 1% 1% - - - - 0%
Britain seems= to be going in the
wrong direction moralhy
Strongly agree 789 155 G5 52 B6 56 124 15 236 20
40% 20% 8% T 8% 7% 16% 2% 30% 3%
2% 42% 30% SE% 45% 0% 35% 43% 3%
Tend to agree 795 253 G5 77 43 45 42 16 228 23
#% 32% 9% 10% 5% E% 5% 2% 29% 3%
45% 44% 43% 6% 8% 24% 35% 42% 43%
Tend to disagree 209 a5 1 K1l 53 q g 4 42 B
11% 45% 5% 15% 3% 4% 3% 2% 20% 3%
17% % 17% 5% 7% 3% 10% 8% 10%
Stronghy disagree 70 28 g g 1 5 g 4 g 3
% 40% 1% 1% 1% 7% 8% E% 12% 4%
5% 5% 4% 1% 4% 3% 10% 2% 5%
Don't know 89 25 5 g 2 5 - 3 34 3
5% 33% B% 10% 2% B% - 3% 38% 3%
5% 3% 5% 1% 4% - 7o 6% 5%
92

COMR@




Counts Denomination
Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMCPent./Apost. Cong./URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 44 224 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% 1% % A% kT 13%
Weighted 1960 565 157 178 118 120 178 2 549 54
20% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 28% k0
Hot Stated
Ho reply 25 ] 1 - 1 - - - 17 -
1% 24% G% - Ky - - - BV -
1% 1% - 1% - - - e .
David Cameron's time as
Prime Minister has been
good for Christians in Britain
Strongly agree 36 a 1 ) 1 K] - - 17 1
2% 23% 4% 1% 2% 10% - - 489% 3%
1% 1% 2% 1% 3% - - 3% 2%
Tend to agree 256 93 1a 28 12 10 20 =] 54 7
1% J5% T 1M% 2% 4% g% 2% 23% J%
17% 1% 16% 0% 3% 1% 1M% 1% 12%
Tend to disagree 48 245 79 71 47 a0 56 16 160 23
3% 3% 1% 9% B9 % 2% 2% 21% 3%
43% S0% 40% 40% 42% J2% 39% 29% 43%
Strongly dizagree 640 120 46 kT 46 K] a5 13 245 14
3% 19% % B% 7% 5% 13% 2% 38 2%
2% 29% 1% 30% 29% 5% 0% 455, 26%
Don't know 256 a4 11 Kis] 12 21 17 ] a1 q
13% 35% 4% 15% 2% % % % 20% 4%
16% % 2% 0% 17% 10% 19% 9% 17%
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Counts

Denomination

Analysis %
Break %
Respondents Total Anglican Baptist Methodist Independent Hew BMC /Pent./Apost. Cong.URC Catholic Other
Base
Unweighted 1960 B4 22 183 151 69 63 105 65 256
43% 1% 9% 8% L 3% 5% P 13%
Weighted 1960 565 157 178 113 120 178 42 549 54
29% % 9% 6% 6% 9% 2% 28% 3%
Hot Stated
Ho reply 29 7 3 2 - - - - 17 1
1% 23% 10% % - - - - S8% 2%
1% 2% 1% - - - - 3% 1%
David Cameron's time as
Prime Minister has been
bad for Christians in Britain
Strongly agree 418 ) 28 20 i 24 5 G 169 1
2% 15% 7% 5% T 6% 16% 1% 40%, 3%
11% 15% 1% 26% 20% 3% 13% % 20%
Tend to agree [1]1] 192 a5 54 45 38 54 15 127 17
M 32% 10% 3% 5% 6% 3% 3% 1% 3%
34% 3T H% 35% 32% 30% 6% 23% %
Tend to disagree 559 174 4F 52 26 33 37 10 169 13
29% 3% 8% 3% % 6% % 2% 0% 2%
% 29% 0% 22% 28% 2% 23% % 23%
Strongly disagree 116 o4 ] 16 4 5 K] 4 17 5
6% 46%: 7% 14% 4% 4% 2% 3% 15% 4%
9% 5% 9% 4% 4% 2% 9% 3% 9%
Don't know 238 Kl 13 32 11 15 20 g a1 g
12% 32% 6% 13% % 8% g% 3% 1% 4%
13% 8% 18% 9% 16% 1% 19% 9% 16%
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Table 3 — Analysis by Age & Gender
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-T4 T5+ Stated Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 963 164 103 1121 38
9% 18% M 29% &% 5% 57% A3%
Weighted [1960 176 309 599 629 204 43 1124 836
9% 16% M 32% 10% 2% 57% A3%
Which, if any, of the following policy areas are most important in
helping you decide who to vote for 7
Promoting UK economic growth | 307 22 =1 ar 106 34 8 7 an
16% T 16% 25% F5% 11% I% 719 29%
1353% 16% 14% 17% 17% 15% 19% 11%
Making sure that the benefits of economic growth are felt by all | 509 S 139 269 2 a3 21 a03 303
HM% T 175 I3% 4% T I% B29% S5
I 45% 45% 43% 27% 45% 459 jerk-
Redefining Britain’s relationship with the EU | 296 10 25 a7 a5 [=1u} =] 197 a9
15% o 5% S3% 32% 20% 3% BT jeic -
B = 16% 15% 28% 22% 159% 12%
Managing the HHS | 827 56 124 247 242 114 14 4035 424
A2% 0% 15% S0% 29% 14% 2% 499 5%
49% A0% 1% 5% SE6% 3% 369 5%
Controlling immigration | 284 23 a4 a1 101 29 7 194 ao
15% = 12% S2% 36% 10% 2% G659 S2%
1353% 1% 15% 16% 14% 15% 179% 11%
Keeping down the cost of everyday items, such as food, energy | 211 35 G4 E2 a7 19 2 113 a5
and travel 11% 15% 16% 29% 27% 9% 1% S93% 47 %
21% 1% 10% 9% 9% S% 10% 12%
Improving the education systemn | 256 43 53 =11 =9 14 7 127 129
13% 179 1% 1% 23% 5% 3% SOoes S0%%
245 175 13% 9% T 17% 119 15%
Improving housing affordability | 373 26 71 136 94 37 10 179 194
19% T 19% jeri ) 25% 10% I% 459 S2%
15% 23% 23% 15% 15% 23% 169% 23%
Reducing crime and anti-social behaviour | 155 =] 30 36 [=2:] 12 3 T4 a0
&% 4% 19% 23% 4% 5% 2% 459 S2%
S 0% 5% 1% E% =% T 0%
Reducing the Government’s budget deficit | 390 30 7B a5 134 46 10 265 125
20% = 19% 24% 4% 12% 2% G659 S2%
17 % 24%, 16% 2% 23% 23% 249 15%
Making the welfare system fairer | 637 a1 1] 205 176 7o a 22 ey 1]
33% 4% 14%, S2% 25% 11% 1% S0 S0
S2% 28% 4% 23%% 3496 229 299 o= 5
Prowviding adequate care for the elderhy | 508 41 E1 155 179 G0 =] 266 242
26% = 12% 1% F5% 12% 2% S2% 5%
23% 20% 26% 25% 28% 2% 249 29%
Maintaining Britain’s overseas aid budget | 374 13 a5 104 143 =1 a 223 121
19% 3 15% 2% ) 14% 2% GO 0%
T 18% 17% 23% 25% 2% 20% 15%
Don't know 18 5 g 1 2 1 1 11 7
1% 29% 4455 5% 10% 5% 4% 519 9%
S e 0% 0% 1% 2% 1% 1%
Hone of these a0 11 14 27 33 1 2 a7 S
5% 12% 16% S0% 5% 1% 2% B39 jerk-
B 5% 5% B3 1% 4% a9 4%
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Counts Age. Gender
Anahrsis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-74 5+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 18% % 29% &% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 J0a 599 629 204 43 1124 §36
9% 16% % 320 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho rephy 45 1 o 20 14 2 0 21 25
2% 3% 12% 459 349 S 1% 45 Sl
1% 2% ey 2% 1% 1% 2% 3%
Promote UK economic growth
Labour | 249 20 26 =1 G2 a6 4 165 o4
13% 11% 1% 3T 20 19% 2% BE% S
16% 9% 15% 10% 18% 10%% 15% 0%
Conservatives | 939 g 136 291 345 120 19 E1EG 74
50% g% 14% 29% iy 12% 2% B2 SE
455 445 40% o0 =) 445 S5 455
Liberal Democrats 82 7 14 15 39 4 3 B3 19
4% 9% 17 18% 47 =) 4% T 23
4% 4% ey = B 2% T % 2%
UKIP 25 1 4 11 v 2 0 19 5]
1% % 159 4353% 29% T 1% TEM 249
1% 1% 2 1% 1% (o 2% 1%
Green Party 38 3 7 14 14 - 1 28 10
2% T 189 37 369 - 3% T 2T
1% 2% 2 2% - 3% 2% 1%
Cther 52 2 4 17 13 11 4 a4 18
3% 3% o9 30% 25% 2 = Bo bk
1% 1% ey = 2% B 105 3% 2%
Don't know | 479 55 12 139 134 29 10 179 300
24% 1% 23 20% 20% B 2% a3 B3
1% SE 253% 2% 4% 245 16% S
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-T4 Th+ Stated | Male |(Female
Base
Unweighted | 1960 175 Jsd 601 563 164 103 21 &3
9% 18% % 29% &% S% 57% 43%
Weighted [ 1960 176 Jog 599 629 204 43 1124 §36
9% 16% 1% 32% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho rephr Y | 1 =) 18 [ 1 - 19 12
2% 4% 16% a7 19% 3% - B2% 3E%
19 2% 9% 1% 19 - 2% 19
Make =sure that the benefits of
economic growth are felt by all
Labour | 640 59 a5 206 206 B0 14 aas 252
J33% 9% 15% J2% S32% 9% 2% B1%% 39%
3% 1% Sk S33% 29% 349 Sk S0%
Conservatives | 325 i 42 93 114 a7 g 2058 M7
17% 3% 13% 299 5% 18% 2% Gk a6
B9 4% 1E%% 18% 289 18% 189 149
Liberal Democrats | 240 12 i T4 92 17 K 133 107
12% S9L 16% oy 8% T 9% S5 4498
T 12% 12% 15% o 16% 12% 13%
UKIP i5 E 2 iR 10 5 u] a0 5
2% 17% T J2% S30% 13% 1% SE% 14%
3% 1% 2 2% 2 1% 3% 1%
Green Party | 127 13 a0 42 a1 10 2 a5 41
6% 10%: 23% 3% 24% O 2% B 3%
T 10% T 59 S9L 59 o9k S5
Other 61 2 5 e | 19 9 g 43 18
3% 495 a9 Sk 2% 159 T FOE 0%
1% 2% 3% 3% 4% 10% 4% 2%
Don't know | 501 72 91 133 151 46 a 28 283
26% 149 18% 27% a30% 9% 1% 4.3% a7
41 %% 0% 229 24% 23% 18% 19% %k
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Counts Age. Gender
Analysis W
Break o Hoit
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-T4 5+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 18% M 29% &% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 309 599 629 204 43 1124 836
9% 16% 3% 32 10%: 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho reply| 36 1 4 15 13 2 ] 26 10
2% 4% 1% 42% 36% ) 1% Ta% 2%
1% 1% 3% 2%, 1% (N5 2% 1%
Manage the HHS
Labour | 646 58 95 205 197 77 14 407 239
33 9% 15% 32% 30% 12% 2% E3% 3T
33% % 4% 3% 35% 32% 3E6% 29%
Conservatives | 428 30 E1 126 139 G4 9 278 1351
22%, T 14% 29% 33% 15% 2% ES9% 35%
17% 20% 21% 22% 3% 1% 25% 18%
Liberal Democrats | 150 T 22 45 50 20 3 54 EE
&% 5% 14% 2% 33% 13% 2% SE% 44%
4% T 5% 5% 10% 5% 7% 8%
UKIP 35 5 5 12 10 2 0 26 g
2% 15% 13% 359 30% T 1% TE% 25%
Ch ) 1% 2% 2% 1% 0 2% 1%
Green Party| 46 4 14 11 16 1 1 33 13
2% 9% a0% 23% 4% 1% 3% T2% 258%
2% 4% 2% 3% s 3% 3% 2%
Other G0 10 5 22 16 3 4 29 31
3% 17% 8% 3T 6% 49 T 45% S2%
B 2% 4% 3% 1% 9% 3% 4%
Don't know | 558 &1 103 1249 185 36 11 240 215
28%n 1% 18% 29% 4% G 2% 43% S7%
35% 33% 279 30% 17% 25% 21% 38%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 65-74 75+ Stated | Male |(Female
Base
Unweighted [1960 175 354 601 563 164 103 111 838
9% 18% I 29% 8% 5% 57 % 43
Weighted (1960 176 3049 54949 G20 204 43 1124 836
9% 16% I 3% 10% 2% 57 % 43
Hot Stated
Ho rephy 40 1 5 18 15 1 0 29 i
2% 3% 12% 44% a37% 2% 1% RGeS 27%
1% 2% 3% 2% 0% 1) 3% 1%
Control immigration
Labour | 158 15 17 E3 a7 20 4 106 52
8% 11% 119 40% 23% 12% 2% E7s 33%
10% 5% 11% (=) 10% 5% 9% %
Conservatives | 395 19 al 115 149 53 G 237 1539
20% 5% 13% 30% 38% 13% 2% E0%5 40%
11% 17% 20% 24% 26% 15% 21% 19%
Liberal Democrats | 105 E il 21 af G 3 bt a0
5% % 10% 20% S4% G 3% 52% 45%
4% 455 4% 9% 3% T 5% %
UKIP | 540 52 hid 154 168 T3 17 357 154
28% 10% 1455 29% 3% 13% 3% EE% 34%
299%, 255 6% 27% 5% 40% 2% 22%,
Green Party 42 5 g [ 13 9 1 28 14
2% 12% 20% 14% 30% 2%, 2% 7% 33%
3% 3% 1% 2% 475 2% 3% 2%
Cther 68 5 12 18 30 1 2 43 20
3% 5% 17% 6% 4% 2% 3% FO% 30%
3% 455 3% 5% 1% 5% 455 2%
Don't know | 610 (] 128 201 160 42 10 264 345
3% 11% 2% 33% 2E% Tk 2% 43%% 575
39% 41% 4% 25% 21% 22% 23% 41 %
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 | 55-64 65-74 Th+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1M 838
9% 18% o 29% 8% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 Jog 599 629 204 43 1124 536
9% 16% o 32% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho rephy 38 1 =] 20 = 2 o 20 18
2% 4% 17 S3% 22%, 475 1% ST 46%
1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 2%
Keep down the cost of everyday items,
such as food, energy and travel
Labour | 554 S0 73 199 162 1] 11 iy 1] 238
28% 9% 13% 369 29%. 11% 2% ST 43%
28% 249 33 2B 20% 27 2ET 28%
Conservatives | 446 a7 56 126 1449 G5 10 295 145
23% 5% 13% 25% 33% 159% 2% B 33%
21% 15% 21% 24% S33% 24% 2T 158%
Liberal Democrats 92 q 20 20 33 11 3 B2 30
5% 4% 22% 21'% SE% 12% 495 EY 329
2% T 3% 595 595 a9k (S 495
UKIP 21 4 4 7 4 1 0 15 3
1% 20% 21% 33% 15% T 1% g4 16%
2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%
Green Party 57 3 14 9 29 - 1 33 24
3% B 259 16% = - 2% ST 43%
2% S 2% 595 - 3% 3% 3%
Other 64 3 g 25 14 10 4 43 21
3% 4% 13% 35 23% 159% T B 33%
1% 3% 4% 2% 5% 0% 4% 3%
Don't know | 658 74 126 194 230 a2 12 334 354
35% 11% 15% 28%% 339 =) 2% 49% =
429 41% 329 SE% 25% 27% 309 42%,
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Counts Age. Gender
Analysis T
Break % Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 55-64 | 65-74 TH+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 §38
9% 18% % 29% &% 5% 57% 43%
Weighted (1960 176 309 5949 629 204 43 1124 B35
9% 16% M 2% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Horephr| 25 1 4 5] o] 2 ] 13 11
1% B 18% I34% 3% 0% 2% S5 459
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Improve the education system
Labour | 44 41 49 1352 132 ] 9 285 155
22% 9% 1% S34% A0% 13% 2% ES%% 8%
249% 16%: 29% 2% 28% 22% 29% 19%
Conservatives | 509 33 ES 126 192 an 14 433 176
26% Gk 13% 20% 309 1B % Bok Ja%
19% 21% 21% 3% J9% 32% S0% 2%
Liberal Democrats | 209 17 32 ] Ei= 21 3 99 110
1% %k 15% 20% 37 0% 1% 48%% 2%
10%% 10% 10% 12% 0% B% 9% 13%
UKIP 28 4 G g o 3 ] 22 G
1% 153% 2T S0% 19% 9% 1% To% 22%
2% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
Green Party| 67 16 12 20 17 1 2 41 26
3% 23% 18% 30% 25% 1% 4% B1% 9%
9%k 4% % 3% 0% % LA 3%
Other &5 3 Q 34 25 11 ] B4 21
4% 3% 10% 40% 29% 12% EB% o 25%
1% 3% B 475 o% 11% G5 3%
Don't know | 596 G2 130 19 172 bch| 10 2EE 330
J0% 10% 22% 32% 29% % 2% 455 oo
0% 42% 2% 2% 15% 22% 24% 9%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-74 Th+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 61 563 164 103 1M &38
9% 18 %% 1% 29% &% L LT 43%
Weighted (1960 176 3049 5949 6249 204 43 1124 §36
9% 16% % 32% 10% 2% 57 % 43%
Hot Stated
Horeply| 30 1 4 15 g 1 1 15 12
2% 4% 15% 49%% 2T 3% 2% G0% 40%
1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1%
Improve housing affordability
Labour | 626 53 bl 197 205 g4 10 365 257
32% g% 12% 31% 33 13% 2% 29% 41%
S0% 25% 33% 33% 41 % 24% 33% 31%%
Conservatives | >89 15 35 a0 109 45 S 175 114
15% 2% 12% 25% 35 16% 2% 51% 397
g% 11% 13% 175 2% 1% 16% 14%
Liberal Democrats | 194 ik 36 45 g2 16 4 117 w7
10% 2% 19% 23% 42% g% 2% G0%%5 40%
5% 12% T 13% g% 9% 10% = )
UKIP 25 5 3 G 5 4 1 19 G
1% 21% 14% 249 19% 16% E% TIo% 23%
3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
Green Party | 126 ik 36 S0 23 1 4 Bl 45
6% 9% 29% 39% 19% 1% 3% G2% 35%
5% 12% G 4% 1% 9% T G
Other 61 3 9 20 15 g [ 43 19
3% 5% 14% 32% 24% 15% 9% T 30
2% 3% ) 2% 4% 13% 4% 2%
Don't know | G049 77 107 157 153 44 12 305 304
1% 13% 15% 31% 30 T 2% 0% S0
44% 33% 31% 29% 21% 28% 2% 367
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Counts Age. Gender
Anahysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 65-T4 5+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 &38
9% 18% 3% 29% 8% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 309 599 629 204 43 1124 &36
9% 16% 3% 3% 10%; 2% LT 43%
Hot Stated
Ho rephy 33 1 5 16 g 1 0 21 13
2% 4% 4% 499 2O 4% 1% B9 aJ8%
1% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 2%
Reduce crime and anti-social behaviour
Labour | 258 27 a5 oo B 4 4 1687 91
13% 1% 13% S 245 16%% 2% Go% J9%
169 1% 15% 10% ey o9 15% 11%
Conservatives | 67 52 g5 205 245 EE= 15 434 254
F5% g% 14% S0% S36%% 11% 2% 53% %
29% ca 345 S39% a7 I35 9% a0%
Liberal Democrats 94 9 17 23 a7 [ 3 B2 a1
5% 9% 18% 25% 40% 5% 3% By 33%
5% 5% 4% E% 3% B =3 4%
UKIP 92 a 20 20 23 17 4 Ea 23
5% 9% 22 ) 269 18% 4% Tad% 26%
5% E%% 3% 4% o9 o9 =3 3%
Green Party 49 a K 5 2 11 1 19 an
2% T3 13% 11 % 4% 2a% 2 T B2
2% 2% 1% 3% S 2% 2% 4%
Other 56 1 K 18 15 10 5 a9 18
3% 2% 13% % 2T 189 o9 EE% 2%
1% 2% 3% 2% S 2% icr 2%
Don't know | 691 T4 123 224 26 g4 11 MG ar5
35% 1% 18% 32 iy B3 2% 4E% S49%
42% 40% a7 S 2% 265 28% 45%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break " Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 75+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted (1960 175 F54 601 563 164 103 1121 &34
9% 18% % 29% 8% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 J049 5949 G249 204 43 1124 836
9% 16% % F2% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Horephy| 32 2 ) 18 ) 2 - 18 14
2% T 16% S5% 17% o9 - S5 45%%
1% 2% 3% 1% 1% - 2% 2%
Make the welfare system fairer
Labour | 652 ) G4 202 225 =) 11 =99 255
33% 4% 14% 1% 34% 10% 2% B1% 39%
3% 30% 34% 369 32% 26% 359 0%
Conservatives | 374 22 45 104 136 55 10 239 135
19% % 13% 286% IE% 10% 3% 45 SE%
12% 182% 17% 2% 27% 24% 21% 16%
Liberal Democrats | 220 17 34 G3 T 18 7 130 a9
1% 4% 17% 29% 35% a0 3% SO 41 %
0% 12% 1% 129% ook 169 2% 1%
UKIP A 2 =) 11 Q 14 2 ek 10
2% a% 12% 26% 21% 33% 3% % 23%
1% 2% 2% 1% T 455 3% 1%
Green Party | 108 10 25 39 24 9 2 an 20
6% 9% 23% 6% 22% o% 2% Ta% 25%
% S % 4% 4% 4% T 3%
Other i1 2 ) 21 26 g 4 40 20
3% 3% T 3% 39% 14% T SO 41 %
1% 205 455 495 ook 0% L 3%
Don't know | 463 GE 9 141 125 33 T 185 275
24% 14% 19% 30% 28% T 1% 40% BO%
30% 29% 23% 20% 16% 16% 16%: 3%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 75+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted |1960 175 354 601 563 164 103 1121 538
9% 18% % 29% &% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 J0g 5949 6249 204 43 1124 §36
9% 16% % 2% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho reply| 24 3 4 10 G 1 0 10 14
1% 13% 18% 41% 24% 4% 2% 453% 7%
2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Provide adequate care for the elderhy
Labour | 634 oy a3 204 216 G0 14 404 2249
F2% 9% 13% 2% S 10% 2% B4 3E6%
3% 2% 4% 4% S0% 2% SEY% 27%
Conservatives | M2 19 a5 a3 117 52 5 197 115
16% 5% 1% 27% SE% 17% 2% B35 T
11% 1% 14% 19% 26% 12% 18% 14%
Liberal Democrats | 190 10 a9 21 B3 27 4 107 [a3E]
10% % 18% 27% S353% 14% 2% SE% 44%
S% 1% o% 10% 13% 10% 0% 10%
UKIP 26 ) ] g G 3 1 18 5]
1% 18% 0% 33% 249 12% 3% B9 3%
3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
Green Party | G0 5 20 12 20 1 2 a7 23
3% oot 0% 19% S 29 L B2 309
3% B 2% 3% 1% 5% 3% 3%
Other T4 3 11 3z 15 9 4 a3 21
4% 3% 14% 44% 20% 12% (= T2% 28%
1% 3% o% 2% o% 10% o %
Don't know | G40 b= 1149 199 186 a0 12 297 G343
F33% 12% 19% 1% 29% 4% 2% 465 S
43% 0% 33% 0% 24% 27% 2B 41 %
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Counts Age. Gender
Analy=sis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 45-54 55-64 B5-74 5+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted [ 1960 175 354 61 563 164 103 1121 838
9% 18% 1% 29% &% 5% 7% 430
Weighted (1960 176 3049 5949 6249 204 43 1124 G336
9% 16% % 32% 10% 2% 57 % 43%
Hot Stated
Ho rephs| 34 1 G 16 10 1 ] 19 15
2% 4% 17% 45% 29% 2% 1% 57% 43%
1% 2% 3% 2% 0% 0% 2% 2%
Maintaining Britain"s overseas aid budget
Labour | 387 | G5 130 117 32 g 237 150
20 G 15% 4% 30 g% 2% 51% 9%
17% 22% 22% 19% 16% 2% 21% 158%
Conservatives | 555 43 31 140 210 7o 12 S44 211
280 () 13% 23% 35 13% 2% 52% 358%
24% 26% 23% 33% 4% 2% 31% 25%
Liberal Democrats | 248 15 3z vz a7 25 [ 167 a1
13 G 13% 29% 397 10% 2% 5% 33%
9% 11% 12% 15% 12% 14% 15% 10%
UKIP 23 1 v S 5 2 2 19 4
1% 3% 2% 22% 23% 11% 9% 02% 15%
0% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 0%
Green Party | 143 9 el 51 21 29 2 g6 s7
T% 7% 15% 42%, 15% 2% 1% E0% 40%
2% T 105 3% 14% 4% 5% T
Other 51 1 G 15 14 11 4 a0 21
3% 2% 12% 29% 25% 22% 8% S9% 41 %
1 2% 2% 2% 5% 9% 3% 2%
Don't know | 519 75 g5 160 155 34 g ey, 297
2650 15% 17% 31% 30 5% 2% 43% S7%
43% 25% 27% 23% 16% 158% 20% 3E6%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break o Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 7o+ Stated | Male |(Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 18% % 29% 8% 5% 5¥% 43%
Weighted | 1960 176 309 599 629 204 43 1124 836
9% 16% By L 32% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho reply (1582 157 279 S04 476 129 38 928 G54

1% 10% 15% F2% 30% 8% 2% 29% 41 %
9% 0% g3 B B39 i g3% T

Educational background

Party leader | 284 17 23 Fi= 112 23 2 166 118
15% G g% 26% 40% 19% 1% 5% 42%,
10% i 12% 15% 27% 2% 1:3% 14%

Candidate for local MP | 299 13 ry G5 127 G5 3 137 142
15% 4%, i 22% 42% 23% 2% 23% 47 %
i i 11% 20% F3% 11% 14% 17 %
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Counts Age. Gender
Analysis
Break % Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 75+ Stated | Male |Female
Baze
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 111 838
9% 18°% o 29°% &% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 309 599 629 204 33 1124 836
9% 16% Ky b 32% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho rephy| 748 94 133 232 208 =] 20 4441 307
3% 13% 18% iy S 28% g% 3% 29% 41 %
4% 43% 39% 3% 30% 45% 39% 37
Previous work or life experience
Party leader | §30 G 116 ZH 302 104 14 435 373
425 8% 14% 2a% J6% 12% 2% Sa%h 45%,
6% 5% 9% 45% =y 34% 4% 45%
Candidate for local MP | 1097 BS 162 349 370 132 20 B3 457
56% E% 15% 2% 34% 12% 2% ST 453%
R 22% e 29% Bd % 475% SE% 6%
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Counts Age. Gender
Analysis %

Break % Hot

Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-7d 75+ Stated | Male |Female

Baze

Unweighted (1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
A% 18% ) 29% 8% 5% LY 43%

Weighted (1960 176 309 599 629 204 13 1124 836
A% 16% ) 2% 10% 2% LY 43%

Hot Stated

Ho rephy | 1029 gd 152 322 327 1149 26 67 452
53% g% 15% 1% 3% 12% 3% 25% 45%
45% 49% 54% 52% 5% 619 a0% 25%

Policy interests

Party leader | 679 GG 115 204 e a32] 14 416 263
35% 109% 17 % 0% 3% 10%: 2% Bl % J9%
379 3% F4%5 F% 3% F2% 3% F19%

Candidate for local | 736 4 130 231 226 1 14 435 301
MP| 3% 10% 158% 319 3% g% 2% 29% 419
429 42% F9% 6% 0% F2% 39% 6%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total | 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-T4 75+ | Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 185 M 2495, 8% 5% 57% 43%
Weighted | 1960 176 309 599 629 204 43 1124 836
9% 165 M 32% 105 2% &57% 43°%
Hot Stated

Ho rephy | 870 = 142 304 267 B3 17 457 362
44% 9% 16% 35% 3% T 2% SE% 44%
4353% 45%; 21 % 42% 32% 39% 43% 45%

Having a personal Christian faith

Party leader | 799 a0 116 192 285 105 20 455 341
4% 10%: 15% 24% 36% 13% 3% 7% 43%
5% 35% 32% 45% 1% 47% 41% 41%

Candidate for local MP| 965 a7 145 273 306 126 23 273 340
49% 9% 1:5%: 268% F2% 13% 3% B0 40%
49% 45% 5% 49% B2% 29% 1% 47%
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Counts Age. Gender
Analysis %
Break %o Hot
Respondents Total | 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 5+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted (1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 18% 3% 29% &% 5% a7 % 43%
Weighted (1960 176 309 599 629 204 13 1124 836
9% 16% 3% 32% 10%: 2% a7 % 43%
Hot Stated
Ho reply | 595 45 a0 189 1483 G5 13 1oy 234
30% 5% 15% 2% 2% 11% 2% B19% 9%
26% 29% F32% 1% J2% 30% F2% 28%
Shares my values
Party leader (1076 100 178 328 334 113 23 G114 452
55% 9% 179% 0% 1% 10% 2% a7 43%
a7 25% 2a% 23% 29% 259 29% 29%
Candidate for local MP (1202 1149 192 376 366 1 27 [Etax] 215
61% 10% 16% 1% 30% 10% 2% a7 43%
7% E2% E3% 5% S9% B49% B1% 2%
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Counts Age. Gender
Analy=sis o

Break % Hot

Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 65+ Stated | Male [(Female

Ba=ze

Unweighted | 1960 175 354 601 o963 164 103 111 38
9% 18% M 29% (i 5% 5 43

Weighted | 1960 176 309 599 629 204 13 1124 d36
9% 16% M 2% 10% 2% 5o 43

Hot Stated

Horephy| G¥0 75 114 209 196 a5 19 429 240
34% 11% 179 I 29% 9% 3% B4 6%
42% 3% 35% 3% 20% 4:3% 3% 29%

If they live in the
constituency [applies
to local MP only]

Candidate for local MP | 1290 1M 133 340 433 147 24 G394 393
6% e 15% 0% 34 % 1% 2% 4% 45%
a8% B39 G595 B9 T2% S9% B2% 1%
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Count= Age. Gender
Analysis %
Break % Hot
Respondents Total 16-44 | 45-54 | 55-64 | 65-74 75+ Stated | Male |Female
Base
Unweighted | 1960 175 354 601 563 164 103 1121 838
9% 18% M 29% 8% 5% 57% 43%
Weighted (1960 176 309 599 629 204 43 1124 836
9% 16% % 32% 10% 2% 57% 43%
Hot Stated
Ho reply | 458 2B 53 169 144 a7 12 a5 162

23 B3 11% 3T ! 13% 3 4% J6%
13% 175% 20% 22% 20% 27% 26% 19%

Their party's overall policies

Party leader | 1343 137 | 393 430 123 29 736 36
69% 10% 17% 29% F2% 9% 2% S56% 44%
T 3% BE% B B0 BT % =Fi 0%

Candidate for local MP (1027 107 180 313 30 93 22 a0 447
52% 10% 18% iy 29% 10%: 2% a6 % 44%
B1 % S5% S5% 45% 49%, G 52% S5%
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Counts Age. Gender
Analysis %

Break " Hoit

Respondents Total 16-